



# ÓBUDA

XXII. évfolyam 17. szám • Megjelenik kéthetente 32 oldalon, 73.000 példányban • 2016. szeptember 16.

AQUINCUM • ARANYHEGY • BELSŐ-ÓBUDA • BÉKÁSMEGYER • BÉKÁSMEGYER-ÓFALU • CSILLAGHEGY • CSÜCSHEGY • FILATORIGÁT • HÁRMASHATÁR-HEGY • KASZÁSDÜLŐ • MÁTYÁSHEGY • MOCSÁROSDÜLŐ • HAJÓGYÁRI-SZIGET • REMETEHEGY • RÓMAIFÜRDŐ • RÓMAI-PART • SOLYMÁRVÖLGY • TÁBORHEGY • TESTVÉRHEGY • TÖRÖKKŐ • ÚJLAK • ÜRÖMHEGY

## Égészségkört Óbudán

**6** Folytatódik az ingyenes egészségügyi szűrőprogram-sorozat: szeptember 17-én a IX. Nemzetiségi és Civil Napon.

## Elkészült a Pöttömház

**9** Pályázati pénzből újult meg a Meseerdő Óvoda 2004 óta üresen álló épülete a Váradi utcai telephelyen.

## Takarítsuk ki Óbudát!

**11** Az immár hagyományos őszi takarítási akciót október 3-tól 16-ig rendezi az önkormányzat a városrészen.

## Emlékhely a lengyel Szolidaritás mártír papjának



Fotó: Sánta Balázs

Boldoggá avatott Jerzy Popiełuskónak, a lengyel Szolidaritás papjának – akit 1984-ben, 37 éves korában gyilkolt meg a kommunista politikai rendőrség – alakították ki emlékhelyet az önkormányzat és a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a Szentendrei úti Kővi Szűz Mária templom melletti területen. Az emlékhelyet Snell György esztergom-budapesti segédpüspök és Krzysztof Grzelak, a budapesti lengyel templom plébánosa áldotta meg. Az emlékmű, egy kövekből kirakott rózsafüzér, Fáskert István szobrászművész alkotása

Tudósítás a 2. oldalon

## Jól tanuló, jól sportoló ösztöndíjpályázat

Az önkormányzat támogatásával az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. a 2016/2017. tanévre is kiírja a „Jól tanuló, jól sportoló” ösztöndíj-pályázatot. Az ösztöndíj-pályázatot azoknak a III. kerületben lakó és tanuló, 7-12. évfolyamra beiratkozott tanulóknak írták ki, akiknek a 2015/2016. tanév végén a tanulmányi eredménye elérte vagy meghaladta a 4.00 átlagot. A havi 10 ezer forint sportösztöndíjben idén is minimum 25 diák részesülhet, 10 hónapon keresztül. Benyújtási határidő: **szeptember 30.** Pályázat a 28. oldalon

## Megjelenésünk

Lapunk következő száma **szeptember 30-án, pénteken** jelenik meg. Újságunk korábbi számai olvashatók a [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu) honlapon.

## Burgonyaakció októberben!

**Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata október 13-án és 14-én szervezi a kedvezményes Burgonyavásárlási akciót. (A részletekről következő számunkban tájékoztatjuk olvasóinkat.)**

# Emlékhely a lengyel Szolidaritás mártír papjának

Boldoggá avatott Jerzy Popieluszkónak, a lengyel Szolidaritás papjának alakított ki emlékhelyet az önkormányzat és a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a Szentendrei úti Kövi Szűz Mária templom melletti területen. A parkot szeptember 11-én avatták fel.

## Ki volt Jerzy Popieluszko?

Boldog Jerzy Popieluszko a munkások testvére, szegények gyámoltója, üldözöttek védelmezője. A lengyel szolidaritás papja. Krisztus vértanúja, aki életét adta felebarátaiért és hazájáért. 1947. szeptember 14-én született Suchowolában. Varsó Zoliborz kerületében, a Koszka Szent Szaniszló egyházközség plébánosaként 1980-ban rendszeresen misézett a kohóművek sztrájkoló munkásainak, a független Szolidaritás megalakulása után pedig a szakszervezet országos elkipásztora lett. A hadiállapot 1981 decemberi bevezetése után karitatív munkát végzett, jogi és orvosi segítséget szerzett az internáltaknak és családtagjaiknak. Lengyelországért bemutatott szentmiséi óriási tömegeket vonzottak.

A titkosrendőrség emberei 1984. október 19-én Torun városánál közúti ellenőrzést színlelve megállították kocsiját. Ezután a papot összeverték, a csomagtartóba tették. A betömött szájú, összekötözött pap nem sokkal később megfulladt. Holtteste, amelyet a Visztula egyik víztározójába dobtak, öt nappal később került elő. November 3-ai temetésén



250 ezer ember vett részt. Jerzy Popieluszkót 2010. június 6-án Varsóban avatták boldoggá.

## Emlékhely a mártír papnak

*Bús Balázs* polgármester Kövi Szűz Mária búcsúnapiján és a hozzá kapcsolódó megemlékezésen személyes emlékein keresztül idézte fel, mit jelentett neki Jerzy Popieluszko atya példája, és a lengyel katolikus egyház szelíd, de határozott kiállása. A Kövi Szűz Mária Plébánia-templommal szemközt, a kövekből kirakott rózsafüzér boldog Jerzy Popieluszko mártíromságára emlékeztet - mondta a kerület vezetője, aki hozzátette: - Bár egyre kevesebben ismerik élettörténetét és lelkiségének gazdagságát, nekünk beszélni kell róla, mint ahogy ezek a kövek is teszik Fáskerti István szobrász-művész értelmezésében. Számunkra a szabadság már a mindennapok természetes része, miközben súlyos emlékeket őrzünk azokból az időkből, melyben az Istenhit tagadása a fégyveres hatalom egyik fő alap-

vetése volt. Hálás vagyok a sorsnak, hogy azokban a gondterhes években Bajcsy Lajos atya a lengyel zarándoklatok megszervezésével erősítette bennünk a reményt. Beszédében felidézte, hogy 1985. október 20-án Óbudán az Inconnu „művészcsoport” szervezésében kiállítással egybekötött megemlékezést tartott Molnár Tamás képzőművész az *Arteria Galéria* néven ismert Lajos utcai lakásán, elsőként reagálva Popieluszko meggyilkolására.

Megköszönte továbbá Molnár Imrének, hogy felvillantotta a '80-as évek Lengyelországának

másik arcát. Azoknak a nagyszerű embereknek a történetét, akik bevették a kommunizmus koporsójába a szegeket. Popieluszko atya, Wyszynski kardinális és Szent II. János Pál pápa közöttük is az elsők között szerepel. Tetteik felidézése annál is inkább időszerű, mivel Kelet-Európában a baloldal tevékenységéről egészen más tapasztalatokat szerezhettek az emberek, mint Dél-Amerikában. A mártír lelkipásztor tisztelőinek köszönhetően fennmaradt élete utolsó beszédének leiratában ez áll: „*Meg kell őrizni az embernek a méltóságát, hogy több*

• Az emlékhelyet *Snell György* esztergom-budapesti segédpüspök és *Krzysztof Grzelak*, a budapesti lengyel templom plébánosa áldotta meg. Az emlékmű, egy kövekből kirakott rózsafüzér, *Fáskerti István* szobrászművész alkotása.



Fotók: Sánta Balázs

*lehessen a jó és legyőzhesse a rosszat, ehhez belül szabadnak kell maradni, még akkor is, ha le akarják igazni, együtt maradni az élet minden terén. Mint Isten gyermekei nem lehetünk rab-szolgák. Mi, Istennek gyermekei a szabadság örökösei vagyunk.”*  
- Ezek a mondatok ma is épp annyira időszerűek, mint akkor – zárta szavait a polgármester.

## „Összefogásra van szükség!”

*Soltész Miklós* egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár felidézte: Jerzy Popieluszko erőt és hitet adott a börtönbe zárt, üldözött munkásoknak és családjainak, munkásságának pedig egyeses következménye volt az öt évtizedes fenyegetés, támadás, de a hívők szeretete is. Jerzy Popieluszko meggyilkolása után a hatóságok nem akarták elismerni, hogy mi történt, sok millió lengyel fogott össze, leálltak a gyárak, üzemek, míg végül a hatalomnak engednie kellett. Az államtitkár szavai szerint erre az összefogásra van szükség ma is, amikor Európán belül a kereszténység lenézését, kigúnyolását, Európán kívül, a keleti orszá-

Folytatás a 3. oldalon

• Az ünnepségen részt vett mások mellett *Varga Mihály* nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő, *Csúcs Lászlóné*, a Lengyel Nemzetiségi Parlament szószólója, *Wesolowski Korinna*, a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint Óbuda-Békásmegyer testvérvárosának, Varsó Bemowo kerületének polgármestere *Michał Grodzki* és az őt kísérő delegáció.

Folytatás a 2. oldalról

gokban pedig az újabb keresztényüldözést tapasztaljuk. Hozzátette: a lengyel és a magyar nép közötti szolidaritás erős, és ha ezt ki tudjuk terjeszteni a Közép-európai nemzetekre és Európára is, akkor az elhozhatja a kereszténység győzelmét.

Roman Kowalski, Lengyelország budapesti nagykövete úgy fogalmazott: Jerzy Popieluszko sok embernek már történelem, de nekünk még emlék, és fontos látni, hogy tragikus halála nem hiábavaló, hiszen ma is ugyanaz fontos nekünk, ami akkor a lengyeleknek és a magyaroknak fontos volt. A



A Nowysaczi járási és a gorlicei Solidaritas képviselőiben megjelent Dariusz Mroczeke és felesége, Jerzy Popieluszko szülőföldjéről való földet hozott magával abból a célból, hogy azt elhelyezzék az emlékparkban ültetett tölgyfa tövében

nagykövet megköszönte lengyel-magyar barátságát, hanem kötelességét Bús Balázsnak, hogy a got nem csak szlogen-

(Boldog Jerzy Popieluszko emlékhelye a Lengyel-Magyar Szolidaritás évében, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának a kezdeményezésére, a Kövi Szűz Mária plébánia együttműködésével valósult meg. Támogatást a megvalósításhoz a Lengyel Köztársaság Budapesti Nagykövetségétől, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egyházi, Nemzeti és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Allamtitkárságától, a Fővárosi Lengyel Önkormányzattól és Óbuda-Békásmegyer Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatától kapott Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata.)

Bölcsődék, óvodák, általános iskolák, gimnáziumok, szociális és egészségügyi intézmények szerepelnek azon a listán, mely az önkormányzat 2016-os évi felújításait összegzi.

Több száz millió forintos költséggel számol a III. kerület önkormányzata, melyet a városrészben található közintézmények karbantartására, esetenként teljes felújítására kell költenie.

A listán szereplő 9 bölcsőde és 11 óvoda állagmegóvási munkálatai között legtöbbször a padlót fedő, előregeredett PVC-burkolatokat kellett cserélni, a vizesblokkokat felújítani. Több helyen a nyílászárók korszerűsítését

## Több mint 620 millió forint intézmény felújításra



Fotók: Sánta Balázs

is elvégezték. Az óvodákra 124 millió forintot fordít a kerület, a Meseerdő Óvoda „Pöttömháznak” teljes felújítása ebben nincs benne. Azt a Nemzetgazdasági Minisztériummal közösen

134,8 millió forintból korszerűsítették. A pályázaton elnyert összeg 63,6 millió forint volt.

A középiskolák közül az **Árpád Gimnáziumban**

volt a legtöbb munka, hisz itt (ugyan-csak a Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati forrásának köszönhetően) teljes ablakcsere rekonstrukció történt. A korszerűsítési munka 126,5 millió forintba került, a 95 milliós állami forrást az önkormányzat egészítette ki. A pótlólagos önkormányzati források a kapcsolódó munkák elvégzését (villámhárító szerelés, parketta felújítás, két alagsori terem egybe-nyitása) fedezték. A nyári

állagmegőrző munkák az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény házait, orvosi rendelőket, a Védőnői Szolgálat épületeit, továbbá az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ két kis műhelyét és a Víziorgona utcai családsegítőt érintették.

A III. kerület az intézményeire a nyári felújítások során több mint 620 millió forintot költött. Az óvodákra 260 millió, általános iskolákra 104 millió, gimnáziumokra 164,3 millió, a további intézményekre pedig összesen 92,3 millió forintot fordított.

### Kerék utcai Gyerek KönyvMegálló

Immár a negyedik Gyerek KönyvMegállót adja át az Óbudai Platán Könyvtár az önkormányzat támogatásával **szeptember 16-án 15 órakor** a Kerék utcai Máltai játszótéren. Az ünnepségen résztvevő gyermekeknek *Kovácsovics Fruzsina* ad koncertet.

### Német klubtalálkozó

A nyári szünet után újra minden hónap utolsó szombatján Tritsch-Tratsch-Treffen – Német klubtalálkozót tartanak. Együttal a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a „Braunhaxler” Egyesület új iroda- és klubhelyiségét (*Szülő utca 78.*) **szeptember 24-én 15 órakor** megáldja *Bajzáth Ferenc*, az Óbuda-Hegyvidék Szentháromság Plébánia plébánosa, majd ezt követően *Gálosfai Jenőnével* „Mesél Óbuda múltja” című legújabb könyvéről beszélgetnek.

## Szavaznak a képviselők a Bud Spencer parkról

Véget ért a véleményfelmérés, szeptemberben szavaznak a képviselők arról, javasolják-e a Fővárosi Közgyűlésnek, hogy **Kaszásdűlőn parkot nevezzenek el Bud Spencer-ről.**

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának elve, hogy a kerület lakosaival közösen, velük egyetértésben és a szabályok betartása mellett hozza meg a helyi polgárokat érintő döntéseket, a

közterület-elnevezésekkel kapcsolatban pedig már 2006 óta kikéri a környéken lakók véleményét. Így történt ez a Kaszásdűlőre tervezett Bud Spencer park esetében is: a felvetést követően az önkormányzat a környéken élők véleményét kérte. Szavazni lehetett online az obuda.hu oldalon, e-mailben, vagy személyesen a Pethe Ferenc téren.

A véleményt formálók döntő többsége (96%) tá-

mogatja, hogy Kaszásdűlőn a Búza utca-Köles utca-Szerűskert utca-Zab utca közötti füves terület egy részét Carlo Pedersoli művészneve után Bud Spencerről nevezzék el.

A közterület-elnevezés folyamatának következő lépése, hogy a képviselő-testületnek kell megszavaznia a javaslatot. Amennyiben támogatják az előterjesztést, akkor a **végző döntést** a közterület-elnevezésekben illetékes Fővárosi Közgyűlés hozhatja majd meg.

# További fejlesztések várhatók Óbudán

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a saját bevételei mellett a jelek szerint a jövőben is igyekszik kihasználni minden olyan lehetőséget a kerület földalatti közműveinek és a felszíni létesítményeinek fejlesztéséhez, amelyet a Fővárosi Önkormányzat, az állam, vagy akár az Európai Unió forrásai lehetővé tesznek. Noha **Puskás Péter** (Fidesz-KDNP) alpolgármester egyben választókerülettel (12. számú) is rendelkező egyéni képviselő, elsősorban a megvalósult, illetve a tervezett nagyobb kerületi beruházásokról kérdeztük.



cióhoz. A kiviteli tervek ezekben a hetekben elkészülnek, és a jövő év elején akár szerződés-sel is rendelkezhetünk a kivitelezőt illetően. A projekt két évet vesz igénybe és két ütemben valósul meg

- Fontos számunkra az európai uniós források minél hatékonyabb becsatornázása a kerület életébe. Ezért elindultunk egy épületenergia-hatékony-ságot célzó úgynevezett KEHOP-pályázaton, ami a hagyományos nyílászáró csere és külső homlokzatszigetelést magában foglaló projekt, illetve hamarosan beadjuk az úgynevezett VEKOP-pályázatunkat, amely leromlott állapotban lévő településrészeknek a fejlesztését szolgálja. A projekt Békásmegyer hegy felőli oldalát érinti, és elsősorban önkormányzati bérlakások felújítását célozza, illetve ehhez kapcsolódó szociális, egészségügyi jellegű szoft elemek valósulnak meg annak érdekében, hogy a lakosság életszínvonalát, munkához jutását tudjuk segíteni.

tal kiírt TÉR-KÖZ pályázatot, amin első alkalommal a Heltai Jenő téri vásárcsarnoktól északra található közterület – a Madzsar József utcával párhuzamos terület –, megújításával indultunk. Örömmel mondhatom, hogy a projekt befejeződött, a műszaki átadásvétel lezárult. Ennek folytatása is lesz egy 500 millió és egy 250 millió forintos pályázati lehetőség formájában. Mindkettőn indulni szándékozunk, a nagyobbik összeget a békásmegyeri piac beruházásába szeretnénk becsatornázni, a kisebbet pedig két III. kerületi közterület rehabilitációját kívánjuk megvalósítani.

## Csatorna-és útépítés

- *Melyek azok a beruházások, amelyek már most láthatóan megtörténhetnek a következő években?*

Nagyon jelentős csatornaépítés történt a Fővárosi Önkormányzat beruházásában a kerületben Aranyhegy, Ürömhegy és Péterhegy térségében, amely kivitelezések nagyrészt befejeződtek. Ezeket követően az önkormányzat a rendelkezésére álló forrásai függvényében igyekszik elkezdni az útépítéseket ezeken a helyeken. Azokon a területeken, amelyek kimaradtak az első nagyobb kör csatornázásából, azok a Fővárosi Önkormányzat tervei szerint jó eséllyel 2018-ban sorra kerülnek, amihez a tervezés folytatódik.

## Villamossal a vasútig

Fontos lépés lesz az óbudaiakat közelről érintő 1-es villamos meghosszabbítása a Bécsi úton a vasúti átjáróig, így a fonódó és az 1-es villamos egyes sze-

Folytatás az 5. oldalon



## Új vásárcsarnok

- *Mi az, amit Óbudán az elkövetkezendő időszakban a legfontosabb beruházásnak tart?*

Ebben a ciklusban a Békásmegyeri Vásárcsarnok fejlesztése a legjelentősebb megoldandó feladat. Ez egy '60-as években épült csarnok, amely mára elég leromlott műszaki állapotba került, így a kor követelményeinek már nem felel meg, ezért régi vágyunk a teljes rekonstrukciója. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tavaly a központi költségvetésből kapott 1,6 milliárd forintot, amiből 1 milliárd forint a Békásmegyeri Vásárcsarnok újjáépítésére fordítható. A mi számításaink szerint azonban az egész épületegység bontásával, az új megépítésével és az összes kapcsolódó közterület teljes rekonstrukciójához legalább 4,5 milliárd forint szükséges. A képviselő-testület egy rendkívüli nyári ülésén döntést hozott arról, hogy 4 mil-

liárd forint hitelt veszünk fel a projekt megvalósulása érdekében. Ugyanakkor nem zárható ki annak a lehetősége sem, hogy olyan további állami támogatáshoz juthatunk, amely részben vagy egészben feleslegessé teszi a hitel felvételét. Elmondható tehát, hogy így vagy úgy a fedezet kilencven százaléka biztonsággal rendelkezésre áll a rekonstruk-

cióhoz, hogy a vásárcsarnok végig működni tudjon. Először felépül az új vásárcsarnok a mostani vállalkozói piac helyén, majd oda átköltözik a régi csarnok, ezt követően lesz elbontva a régi épület.

## Uniós pénzekből

- *Milyen további forrásokat tud igénybe venni az önkormányzat a fejlesztési igényekhez?*

## Fejlesztés Békásmegyeren

Kiemelném még a Fővárosi Önkormányzat ál-



Békásmegyer

Fotó: Sánta Balázs

# A Csillaghegyi-öblözetről a Budapestinfón

Kikerültek a Római-part négy helyszínére és a főváros honlapján is láthatók már a mobilgátról és az azt kísérő beruházásokról készített látványtervek - jelentette be a szeptember 2-ai Budapestinfón, szokásos pénteki sajtótájékoztatóján **Tarlós István** főpolgármester, miután aznap reggel csaknem kétórás konzultációt folytatott **Orbán Viktor** miniszterelnökkel.



A főpolgármester a tájékoztatón egyebek mellett ismertette a Csillaghegyi-öblözet árvízvédelméhez kapcsolódó látványterveket, melyeket rövid ismertető kíséretében a Római-parton négy helyszínen is kihelyeztek, amelyek a főváros hivatalos honlapján is megtekinthetők. **Tarlós István** hangsúlyozta: rosszindulatú és örült fikció, hogy tönkre akarjuk tenni a környéket. Nemcsak megmarad a part használhatósága, hanem annak minősége egyértelműen javulni fog.

A főpolgármester a mobilgáttal kapcsolatban elmondta, elképzelhető, hogy új tervezőt kérnek fel a megvalósításhoz, mert számukra „elviselhetetlen módon” elhúzódik a tervezés. Lehetséges, hogy a tervezés elhúzódása miatt az eddigi tervező helyett a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-vel fogják elvégeztetni a munkát.

**Tarlós István** úgy fogalmazott: lehet kezdeni cirkuszolni a római-parti katasztrófaturistáknak, meg lehet akadályozni a védműépítést fizikailag is, de ha lesz komoly árvíz és kár, a károsultakat a Ligetvédőkhöz fogom

irányítani. Az árvízvédelmi mű építésének akadályozása egy ponton túl elérheti a közveszély okozás határát. Budapest utolsó védtelen partszakaszáról, 55 ezer ember élet- és vagyónbiztonságáról van szó – tette hozzá a főpolgármester.

A Fővárosi Önkormányzat a Duna római-parti szakaszán négy tájékoztató táblát helyezett ki, amelyeken a látványtervek mellett egyes

részletekről is tájékoztatja az érdeklődőket ([www.budapest.hu](http://www.budapest.hu)). A terveket bemutató tájékoztató táblák a Kadosa utcánál, a Rozgonyi Piroska utcánál, a Losonc utcánál és Pünkösd-fürdő utcánál találhatók. A csillaghegyi öblözet árvíz elleni védelme a 2020-ig tartó „Európai uniós programozási időszak alatt támogatható fővárosi városfejlesztési projektek” közé tartozik.



Fotó: Antal István



Békásmegyernél

Fotó: Sánta Balázs

Folytatás az 4. oldalról

relvényei is kijárnak majd ehhez az intermodális csomópontig, ahonnan az 1-es villamossal elérhetők lesznek a pesti oldali közlekedési célpontok, míg a

fonódó villamossal pedig a dél-budai terület is. Ennek a fővárosi beruházásnak a megvalósulása 2018-ban várható, jelenleg a tervezés szakaszában járunk, amiben részt veszünk,

és a magunk lehetőségei szerint segítjük.

- *Milyen felújítások voltak és milyenek várhatóak közvetlenül a választókerületében, illetve annak környezetében?*

- Korábban átadtuk a Dózsa György út és az Ürömi út kereszteződésében a *jelzőlámpás csomópontot*, ami igyekszik megoldani a környék túlterheltségét, bár a legnagyobb problémája az érintett térségnek az ottani HÉV-kereszteződés, ahol a reggeli és az esti időszakokban a sűrű HÉV-forgalom miatt az út áteresztőképessége lassú. Az elkészült útkereszteződés lámpás megoldásával mégis könnyebben és biztonságosabban járható, mint korábban volt. A körzetet tekintve fontos még megemlíteni a Mátyás király út tervezett rekonstrukcióját. Az útpálya szerkezete és a hozzá kapcsolódó közterületek is elég rossz állapotban vannak, amelyek fővárosi beruházásban remélhetőleg 2017-ben, de legkésőbb

2018-ban újulhatnak meg.

## Mozi Csillaghegyen

A környéken élőknek fontos pont a *Csillaghegyi Községi Ház*, ahol egy közelmúltban meghozott döntés értelmében kísérleti jelleggel mozi is beindul, első körben az ottani kiállításokhoz, programokhoz kapcsolódóan, amennyiben sikeres, lesz lehetőség a bővítéséhez. A *Csillaghegyi Strand* múltja miatt is nagy beágyazottsággal bír a kerület lakói körében, ezért mindenkinek öröm, hogy a főváros és a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. előkészített egy beruházást, amely szerint *új uszoda épül* ott, valamint a második ütemben a strand teljes területe megújul.

**Bodzy Zoltán**

Az Óbudai Társaskörben rendezték a XIII. Óbudai Orvosnapot és az Óbudai Egészségügyi Szakdolgozók IX. Tudományos Napját szeptember 10-én.

Az esemény Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata, a Magyar Orvosi Kamara Budapesti Területi Szervezete, a SpringMed kiadó, valamint a Szent Margit Kórház Vese Alapítványa támogatásával jöhetett létre. Az akkreditált konferencián a beteg veséről, a szűrővizsgálatok jelentőségéről és a vesebetegséggel élők komplex ellátásáról tanácskoztak a résztvevők.

A kongresszuson közel kétszáz, a III. kerületben dolgozó egészségügyi szakember vett részt, emellett vidékről is többen fontosnak tartották, hogy eljöjjenek a továbbképzésre.

**Dr. Badacsonyi Szabolcs**, a Szent Margit Rendelőintézet cégvezetője és a Szent Margit Kórház főigazgatója köszöntőjében

## Óbudai Orvosnap a Társaskörben

# Fókuszban a vese



Fotók: Antal István

kiemelte, hogy a rendezvény lehetőséget kínál a kerületi háziorvosoknak, szakorvosoknak és szakdolgozóknak egyrészt a rendszeres továbbképzésre, másrészt pedig a közös gondolkodásra, ezzel is hozzájárulva az itt élők egészségtudatosságának erősítéséhez, valamint a betegek magas szakmai

színvonalú és hatékony ellátásához.

**Prof. Dr. Reusz György**, a Magyar Nephrológiai Társaság elnöke és a Nemzeti Ve-

se Program szakmai vezetője bemutatta azt a széleskörű programot, mellyel az országot járva sikeresen hívják fel a figyelmet a vesebetegsé-

gek megelőzésének fontosságára.

Az konferencián előadó orvosok és szakdolgozók – közülük többen a Szent Margit Kórház Nephrológiai Központjának munkatársai – izgalmasan és részletekbe menően mutatták be az aktuális ismereteket a különböző vesebetegségekről, azok megelőzéséről, a kezelés lehetőségeiről, a szakápolásról, valamint a rehabilitációról.

A Szent Margit Rendelőintézet és a Szent Margit Kórház egyaránt fontos feladatának tartja az ehhez hasonló szakmai továbbképző tanfolyamokat, ezért – természetesen immár egy új, hasonlóan fontos témára fókuszálva – a jövő évben is megrendezi az Óbudai Orvosnapot és az Óbudai Szakdolgozók Tudományos Napját.

## Egészségkörút Óbudán

### Óbudai Piknik

#### – IX. Nemzetiségi és Civil Nap

Ingyenes egészségügyi szűrőprogram-sorozat: **2016. szeptember 17. (szombat) 9-17 óráig.** Helyszín: **Békásmegyer Ófalu Szent József Ház, Templom utca 18.**

A Szent Margit Rendelőintézet munkatársai a következő szűréseket végzik: In Body testösszetétel-mérés; táplálkozási tanácsadás; vérnyomásmérés; anyajegyszűrés; hallásvizsgálat; CO<sub>2</sub>, COPD-mérés. ([www.obudairendelok.hu](http://www.obudairendelok.hu))



### Baba-mama klub a rendellenességgel született gyermekekért

Minden hónap második péntekén, 9-től 11 óráig baba-mama klubot tartanak a veleszületett rendellenességgel világra jött gyermekeknek és anyukáiknak, illetve az érintett kismamáknak, a védőnők és sorstárs segítő szolgálat közös szervezésében. A helyszín: a békásmegyeri, Egészséges Tanácsadó. A belépés díjtalan. Érdeklődni illetve jelentkezni a [fustmilan\\_babamamaklub@freemail.hu](mailto:fustmilan_babamamaklub@freemail.hu) címen lehet. (A jelentkezés nem feltétele a részvételnek, de megkönnyíti a szervezést. Cím: Füst Milán utca 28.)



## XII. KISGYERMEKES CSALÁDOK EGÉSZSÉGNAPJA

2016. SZEPTEMBER 23. 9.00 -13.00

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT (BUDAPEST, SAN MARCO U. 81.)

Az ANYATEJ VILÁGNAPJA alkalmából szeretettel látja Önt és családját

Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat

9.00-kor Ünnepélyes megnyitó

Anyatejadó anyák köszöntése

Ingyenes szűrővizsgálatok

testmagasság-, testsúlymérés, vérnyomásmérés  
látásvizsgálat, ortopédiai szűrés

Tanácsadások, termékbemutatók

babvárástól kisgyermekkorig  
baba- és kisdéd konyha - táplálkozási tanácsadás  
anyatejes táplálás, babamasszázs,  
babahordozó-kendő bemutató

Kreatív sarok

Baba-Mama klubok, játszóházak bemutatkozása

Tombola - értékes ajándékok  
és még sok-sok érdekesség...

A belépés díjtalan.

Mindenkit szeretettel várunk!



ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER  
VÉDŐNŐI SZOLGÁLATA



ÓBUDA  
a gondoskodó város

## Tájékoztató

## az országos népszavazással kapcsolatos tudnivalókról

Az országos népszavazás időpontja: **2016. október 2.**

Az országos népszavazásra bocsátott kérdés: **Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasse nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?**

## Az országos népszavazáson működő választási szervek:

Nemzeti Választási Bizottság (1054 Bp., Alkotmány u. 3. Postacím: 1397 Budapest, Pf: 547, e-mail: [nvb@nvi.hu](mailto:nvb@nvi.hu), tel: 06-1-795-3312)

Budapest 10. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (1033 Bp., III. ker. Fő tér 3. Tel: 06-1-437-8600)

1-112. szavazókörben Szavazatszámlláló Bizottság

Nemzeti Választási Iroda (1054 Bp. Alkotmány u. 3. Postacím: 1397 Budapest, Pf: 547, e-mail: [visz@nvi.hu](mailto:visz@nvi.hu), tel: 06-1-795-3310)

Budapest 10. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda és 03. Kerületi Helyi Választási Iroda (1033 Bp., Hídfo u. 18. Tel.: 4378-710/711/712/713; e-mail cím: [vi@obuda.hu](mailto:vi@obuda.hu). felfogadás: hétfő: 8.00-18.00, kedd-csütörtök: 8.00-16.30, péntek: 8.00-12.30)

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb **2016. augusztus 5-éig** a szavazókori névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével 2016. augusztus 15-éig tájékoztatta a szavazókori névjegyzékbe vételről a választópolgár értesítési címén, ennek hiányában lakcímén.

Azt a választópolgárt, aki **2016. augusztus 5-ét követően** kerül a település szavazókori névjegyzékébe a **Helyi Választási Iroda (HVI)** tájékoztatja a névjegyzékbe történő felvételről az értesítő átadásával vagy megküldésével.

## Szavazókori névjegyzék:

Szavazókori névjegyzék automatikus továbbvezetése: annak érdekében, hogy a szavazókori névjegyzék mindig naprakész legyen, a Nemzeti Választási Rendszer (NVR) a központi névjegyzékben bekövetkezett minden változást (pl. lakcímváltozás, névváltozás, választójog elvesztése vagy megszerzése) átvetet a névjegyzékben.

Szavazókori névjegyzék módosítása hivatalból: azt a választópolgárt, aki a központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmében kérte, hogy **akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson**, és akinek a lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem akadálymentes a HVI egy másik, a lakcíme szerinti szavazóhelyiséggel azonos településen és választókerületben lévő, akadálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazókori névjegyzékébe teszi át.

## Szavazókori névjegyzék módosítása kérelemre:

Mozgóurna igénylése: az a választópolgár, aki a szavazókori névjegyzékben szerepel, de **egészségi állapota vagy fogyatékossága vagy fogva tartása** (ideértve a házi vagy reintegrációs őrizetben lévő személyeket is) miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott leadja szavazatát, mozgóurnát kérhet. Egyéb indok (pl. munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. A mozgóurna kérhető a választópolgár lakcímeire vagy a lakcíme szerinti szavazókörben lévő bármely címre, ha pedig átjelentkezéssel szavaz, akkor Budapest 03. kerület területén található bármely címre.

Benyújtás határideje: 2016. IX. 30. 16.00 óráig a HVI-hez (amelynek szavazókori névjegyzékében a választópolgár szerepel) vagy azt követően legkésőbb a népszavazás napján 2016. X. 2. 15.00 óráig a Szavazatszámlláló Bizottsághoz (SZSZB). 2016. IX. 30. 16.00 óráig kérhető, hogy a korábbi kérelemben megjelölt cím helyett másik címre menjen a mozgóurna vagy az, hogy a mozgóurnás szavazás helyett mégis a szavazóhelyiségben szavazhasson a választópolgár.

**Átjelentkezés:** átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján **Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik**. Vagyis egy másik településen tartózkodó választópolgárnak nem kell hazautaznia a választójoga gyakorlása érdekében. Lehetőséget biztosít az átjelentkezés arra is, hogy **egy mozgásában gátolt választópolgár akkor is szavazhasson, ha nem otthon, hanem például kórházban tartózkodik, amely ugyanazon a településen, de lakcímétől eltérő szavazókör területén fekszik**. Ebben az esetben a lakcíme szerinti szavazókör SZSZB-jétől nem kérhet mozgóurnát, hiszen azt az SZSZB csak a szavazókör területén belül viheti ki. Ha azonban a választópolgár átjelentkezési kérelmet nyújt be ugyanazon településre, ahol lakik, átkerül a 03. kerület e célra kijelölt szavazókörének szavazókori névjegyzékébe, és a kijelölt szavazókör SZSZB-jétől már kérheti, hogy mozgóurnával keresse fel, bárhol is tartózkodik Budapest 03. kerületében.

**Átjelentkezésre kijelölt szavazókör:** 42. számú szavazókör (Óbudai Harrer Pál Általános Iskola, Harrer Pál u. 7.)

**Benyújtás határideje:** 2016. IX. 30. 16.00 óra, eddig az időpontig kérhető a korábbi kérelemben megjelölt település helyett másik településen történő szavazás, vagy az, hogy a választópolgárt vegyék vissza a lakcíme szerinti szavazókori névjegyzékébe. **Külképviseleti névjegyzék:** az a választópolgár, aki a **szavazókori névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat**. A szavazás feltétele, hogy kérelme alapján a választópolgárt a HVI felvegye a külképviseleti névjegyzékbe.

**Benyújtási határideje:** 2016. IX. 24. 16.00 óra, eddig az időpontig a választópolgár módosíthatja, hogy melyik külképviseleten kíván szavazni, vagy kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből, így visszakérül a lakcíme szerinti szavazókori névjegyzékébe **SZSZB tag áttétele:** az SZSZB tagja a lakcíme szerinti HVI-től kérheti, hogy tegye át annak a szavazókörnek a névjegyzékébe, amely SZSZB-jének a munkájában a szavazás napján részt vesz. Ez az áttétel nem minősül átjelentkezésnek.

**Benyújtás határideje:** 2016. IX. 30. 16.00 óra.

## A kérelem benyújtásának módja és helye:

A névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet a választópolgár benyújthatja személyesen (03. Kerületi Helyi Választási Iroda, 1033 Bp. Hídfo u. 18.); levélben (03. Kerületi Helyi Választási Iroda, 1300 Bp. Pf. 102.); az ügyfélszolgálaton vagy a választások hivatalos honlapján [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu). A kérelmet maga a választópolgár **személyesen akár lakóhelye, akár bejelentett tartózkodási helye szerint illetékes HVI-hez benyújthatja. Levélben csak a**

**választópolgár lakóhelye szerint illetékes HVI-hez** nyújthatja be (akinek nincs lakóhelye, ennek hiányában a bejelentett tartózkodási helye szerint illetékes HVI-hez nyújthatja be). A levél kézbesítése történhet **postai úton**, de a választópolgár **bármilyen más módon** is eljuttathatja a kérelmet az illetékes HVI-hez: futárral, rokona, ismerőse, stb. útján. Ez utóbbi esetben csak akkor tekinthető szabályosan benyújtottnak a kérelem, ha az borítékba van zárva (azzal levélnek minősíthető). A választások hivatalos honlapján, illetve az ügyfélszolgálaton benyújtott kérelmet az informatikai rendszer továbbítja az illetékes választási irodához.

**A mozgóurna iránti kérelemre** vonatkozó eltérő szabály, hogy **meghatalmazott útján** is be lehet nyújtani (ebben az esetben a kérelmet a meghatalmazott írja alá, és ahhoz közokiratba vagy teljes bizonyító erejű okiratba foglalt meghatalmazást is csatolni kell). A kérelem adattartalma: a névjegyzékkel kapcsolatos kérelemben tartalmaznia kell azokat a személyes adatokat, amelyek alapján a választási iroda meggyőződhet arról, hogy a kérelem valóban a kérelmezőtől származik. Ezek a **kötelezően** megadandó személyes adatok a következők: a választópolgár neve, születési neve, születési helye, anyja neve, személyi azonosítója. Ezen túlmenően az egyes kérelmeknek további **speciális kötelező** adattartalma van: a **fogyatékossággal élő választópolgár** a segítség iránti igényben megjelöli, hogy **milyen segítséget kér** (Braille-írással készült értesítő, könnyített formában megírt tájékoztató anyag, Braille-írással ellátott szavazószablon alkalmazása a szavazóhelyiségben és a mozgóurnás szavazás során, akadálymentes szavazóhelyiség); a **mozgóurna** igénylésnek tartalmaznia kell az **igénylés okát**, valamint azt a **címet, ahova a mozgóurna kivételét kéri** a választópolgár, ha nem a lakcímén tartózkodik; az **átjelentkezés** iránti kérelemben tartalmaznia kell **annak a településnek (fővárosi kerületnek) a megnevezését, ahol szavazni kíván; a külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelemben** tartalmaznia kell **annak az országnak a megnevezését is, ahol szavazni kíván**, olyan ország esetében, ahol több külképviselet is működik, a várost is meg kell jelölni.

A kérelem elbírálására illetékes választási iroda a kérelem tárgyában hozott döntésről értesítést küld a kérelmező számára. A kérelemben **megadhatja** a választópolgár az **értesítési címét** is, ilyen esetben a HVI nemcsak a kérelmező lakcímeire, hanem az általa megadott értesítési címre (e-mail, telefax, postai cím) is értesítést küld a kérelem elbírálásának eredményéről.

A választási iroda döntése

A HVI a **névjegyzékkel kapcsolatos kérelem elutasításáról** az NVR-ből ki nyomtatott **határozatot** hoz.

Ha a HVI a **kérelemnek helyt ad**, az NVR-ből nem határozatot, hanem **egyéb döntést** hoz, amely aláírás és bélyegzőlenyomat nélkül is érvényes.

Az **átjelentkezési** kérelem vagy annak módosítása/visszavonása, továbbá a **külképviseleti névjegyzékbe** vétel vagy annak módosítása/visszavonása tárgyában hozott **helyt adó döntés** esetén a HVI **értesítőt** küld a választópolgárnak.

**Szavazókori, valamint központi névjegyzéket érintő kérelem a Nemzeti Választási Iroda (NVI) [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) hivatalos honlapján on-line benyújtható, vagy postai úton történő benyújtáshoz letölthető. A kérelmek formanyomtatványai pdf formában a kerület honlapjáról is [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu) letölthetők.**

## Akadálymentes szavazóhelyiségek és szavazókörök

Arató E. tér 1.	Általános Iskola	71. sz. kör
Arató E. tér 2.	Óvoda	77. sz. kör
Árpád fejedelem útja 60.	Óvoda	valamennyi
Bárczi G. u. 2.	Általános Iskola	valamennyi
Bécsi út 96/B.	Óbudai Egyetem	valamennyi
Dózsa Gy. u. 42.	Általános Iskola	valamennyi
Gázgyári lakótelepi	Óvoda	47. sz. kör
Gyógyszergyár u. 22-24.	Általános Iskola	67. sz. kör
Harrer P. u. 7.	Általános Iskola	valamennyi
Hunyadi u. 8-10.	Óvoda	82. sz. kör
Kerek u. 18-20.	Általános Iskola	valamennyi
Királyok útja 178/E.	Általános Iskola	valamennyi
Meggyfa u. 14.	Óvoda	valamennyi
Nagyszombat u. 19.	Árpád Gimnázium	6. sz. kör
Pais D. u. 1-3.	Általános Iskola	107, 111, 112. sz. kör
San M. u. 81.	Óbudai Kulturális Központ	37. sz. kör
Solymár u. 12.	Óbudai Egyesített Bölcsöde	34. sz. kör
Szellő u. 9-11.	Óvoda, Általános Iskola	valamennyi
Szentendrei út 9.	Alternatív Közgazdasági Gimn.	valamennyi
Szérűskert u. 37.	Óvoda	63. sz. kör
Szérűskert u. 40.	Általános Iskola	65. sz. kör
Ürömi út 2.	Óvoda	valamennyi
Váradi u. 15/A.	Óvoda	39. sz. kör
Zipernowsky K. u. 4.	Szakiskola	valamennyi

## Levélben szavazók névjegyzéke

Az NVI a levélben szavazók névjegyzékébe azt a **magyarországi lakcímmel nem rendelkező** választópolgárt veszi fel, aki legkésőbb 2016. szeptember 17. 16.00 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel a központi névjegyzékben. A levélben szavazók névjegyzékébe felvett választópolgár levélben szavazhat. A levélben szavazók névjegyzékében szereplő választópolgár számára – annak kivételével, aki a szavazási levlécsomag személyes átvételét kérte – az NVI a levélben szavazás szavazólappján elkészültét követően haladéktalanul megküldi a szavazási levlécsomagot. Az a magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár, aki 2016. szeptember 17-éig a szavazási levlécsomag személyes átvételét kérte, azt 2016. szeptember 19-től 2016. szeptember 30-áig minden munkanapon 9.00 és 16.00 óra között veheti át a választási irodában az általa megjelölt 10. számú országgyűlési egyéni választókerületi székhely településen (III., Fő tér 3. I. em. 30. sz.), vagy a 17/2013.(VII.17.) KIM rendeletben kijelölt egyéb településen vagy külképviseleten. A népszavazási kampányidőszak 2016. augusztus 13-tól 2016. október 2-án 19.00 óráig tart.

Kiss Anita  
Bp., 03. Kerületi Helyi Választási Iroda vezetője

# KÖZÖSSÉGI TERVEZÉS ÓBUDÁN

Tisztelt óbuda-békásmegyeri Polgárok!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerület sok, jelenleg kihasználatlan vagy rossz állapotban lévő közösségi pontját szeretné megújítani. Ahhoz, hogy a megszülető tervek tükrözzék a helyi lakosok igényeit, közös gondolkodásra van szükség, ezért tervezgetető találkozókat kezdeményezünk, amelyeken szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen részt venne a közösségi tervezésben.

**BÚS BALÁZS POLGÁRMESTER**



## ARATÓ EMIL TÉR

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata újratervezi a Vizimolnár utca – Kanóc utca – Vizimalom sétány – Arató Emil tér és a Silvanus Játsszótér által határolt területet. Az önkormányzat a helyi lakosokat bevonva és az Aquincum Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákjainak kreativitását is felhasználva szeretné meghatározni a fejlesztés irányait. A lehatárolt terület

jelenleg több kihasználatlan részrel rendelkezik, a közösségi tervezés során – többek között – lehetőség lesz a különböző funkciók megvitatására is.

Töltse ki kérdőívünket szeptember 13-15 között a helyszínen, vagy a

[www.obvf.hu/arato](http://www.obvf.hu/arato)

weboldalon, ahol a tervezés legfrissebb híreiről is olvashat.



## VIZIORGONA SÉTÁNY

Az önkormányzat szeretné megújítani Békásmegyeren a Csobánka tér és az Ezüsthely utca közötti Viziorgona utcát. A „hegy felőli oldal” talán legfontosabb gyalogos tengelyeként naponta sokezer ember használja ezt a sétányt, amely azonban mára megérett az újratervezésre. Az önkormányzat ezúttal is a közösségi tervezés eszközével határozza meg a sétány jövőjét.

hogy így a használati igényeket figyelembe vevő, esztétikus és praktikus terv születhessen meg az idei év végére.

Töltse ki kérdőívünket szeptember 16-án, 19-én és 22-én a helyszínen, vagy a

[www.obvf.hu/viziorgona](http://www.obvf.hu/viziorgona)

weboldalon, ahol a tervezés legfrissebb híreiről is olvashat.



## JENDRASSIK GYÖRGY UTCA

Az önkormányzat a közösség bevonásával szeretné újragondolni a Jendrassik György utca és a Bébő Károly utca által határolt kis teret. Az elmúlt években a jelenleg funkció nélküli, de jó adottságokkal bíró terület hasznosításával kapcsolatban sok ötlet érkezett az önkormányzathoz, fontos lenne azonban, hogy minden környékbeli elmondhassa fejlesztési javaslatait. A cél

egy olyan közösségi tér megtervezése, mely a terület adottságait kihasználva a helyi lakosság igényeire reflektál.

Töltse ki kérdőívünket szeptember 16-án, 19-én és 22-én a helyszínen, vagy a

[www.obvf.hu/jendrassik](http://www.obvf.hu/jendrassik)

weboldalon, ahol a tervezés legfrissebb híreiről is olvashat.

**OBUDA**  
közösen tervezünk



## BŐVÜLŐ ÓVODA ELKÉSZÜLT A PÖTTÖMHÁZ

Az önkormányzat tavaly a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt óvodai kapacitásbővítést célzó pályázatán több mint 63 millió forint támogatást nyert a Meseerdő Óvoda Várdi utcai telephelyén található, 2004 óta üresen álló épületének megújítására. A felújítási munkálatok januárban kezdődtek és augusztus végére sikeresen befejeződtek. Az ünnepélyes átadón Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő elmondta, hogy a kormány elkötelezett a kedvezőtlen demográfiai tendenciák megfordításában és a gyermekeket nevelő családok támogatásában, adó- és járulékkedvezmények biztosításával, részmunkaidős munkahelyek létrehozásával, és új, megfelelő körülményeket biztosító intézmények építésével. Ezt szolgálja a minisztérium pályázati rendszere, melyen települési önkormányzatok szerezhetnek forrást céljaink megvalósításához. A Meseerdő óvoda is annak a mintegy 2,5 milliárd forint keretösszegű



pályázati forrásnak köszönhetően újjáépített meg, melyre összesen 66 önkormányzat pályázott. A Nemzetgazdasági Minisztérium és az önkormányzat támogatásának köszönhetően egy korszerűbb, biztonságos és esztétikus környezetet fogadja idén a gyerekeket. Bús Balázs polgármester azt mondta, hogy az egykori romos épület eredeti funkciójának visszaállítása a férőhelyhiány csökkentése mellett egyfajta múltmentést is jelent. Ismertetése szerint az idei tanévben összesen majdnem 4000 gyermek (3987) jár majd a terület óvodáiba. Az új épület 3 csoportszobával, tornateremmel, 2 fejlesztőszobával, 3 mosdóval és melegítőkonyhával rendelkezik. A Meseerdő Óvoda úgynevezett integráló óvodaként működik, sajátos nevelési igényű, beilleszkedési zavarokkal küzdő, autista gyerekek számára is megfelelő nevelést tud nyújtani, szakmailag megbízható környezetben. A csoportszoba-bővítéssel lehetővé vált, hogy az SNI-s gyerekekkel kis létszámú csoportokban, a gyerekek állapotához illeszkedően tudjanak a pedagógusok foglalkozásokat tartani. Az épület új tornaszobáját a másik épületben található csoportok is használni fogják. A fejlesztésnek köszönhetően az épület előtti udvar is megújult, a játszóudvar új kerti asztallal és több játékkal is bővült.



Fotó: Eisermány József / NEM

## BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI TÉR ZAJLANAK A GARANCIÁLIS JAVÍTÁSOK

A békásmegyeri lakosság már majdnem két hónapja gyönyörködhet az új békásmegyeri közösségi tér szökőkútjaiban, ülhet az új padokon és veheti igénybe a felújított parkolókat. A munkálatok azonban még nem értek véget, hiszen zajlanak a garanciális javítások, és a zöldfelület megújítása is előttünk áll még.

Bár a javítások főként kisebb munkákat jelentenek, vannak köztük olyanok is, amelyek több türelmet igényelnek a környékeliektől. Várhatóan szeptember 15-től 19-ig kerül sor a színesbeton sétány sérült szakaszainak javítására, ezalatt a gyalogosszótány érintett részeit csak korlátozottan lehet majd használni.

Az öntözőrendszer telepítése is befejeződött, és az ősz második felében sor kerül a zöldfelület megújítására is. A tüvesítésen felül különböző fajtájú fák, cserjék és évelők telepítésével nyeri el a tér a végleges formáját. Több mint 250 fa és öteznél is több cserje költözik majd ekkor a területre.



[info@obvf.hu](mailto:info@obvf.hu) | [kozosentervezunk.obuda.hu](http://kozosentervezunk.obuda.hu)

**OBUDA**  
közösen tervezünk



# Óbudai sziréna



## A helyes iskolai magatartásról gyermekeknek

Iskolakezdekor az új társas- és fizikai környezet a legkülönbözőbb módokon teheti próbára gyermekeinket. Erre hívja fel a figyelmet a Budapesti Rendőr-főkapitányság által küldött tájékoztató, mely tanácsokat is tartalmaz.

### Új év, új osztály

A felső tagozatba lépők, a tanévet új iskolákban kezdők és az évisméltók számára komoly kihívást jelenthet az új közösségbe történő beilleszkedés. Az együtt tanuló közül a legfiatalabb korosztály tagjai sebezhetőek leginkább. Különösen az alsó tagozatosok számára lehet nehéz az erejüket fitogtató, olykor basáskodó nagyobbak jelenléte. Gyermekeink ott válhatnak diáksínyek célpontjává, ahová nem ér el a tanárok, felügyelők óvó tekintete (ügyeleti tanterem, öltöző, mellékhelyiség, udvar). Éppen ezért hívjuk fel gyermekeink figyelmét, hogy ezeken a helyeken maradjanak mindig kortársaik közelében, amennyiben lehetőségük van, kerüljék el a bajt. Bármilyen konfliktus esetén azonnal szóljanak a



Fotó: Antal István

felügyelő tanárnak, kérjenek segítséget!

Fontos, hogy tanévkezdéskor is sokat beszélgessünk gyermekeinkkel, bátorítsuk őket arra, hogy megosszák velünk nehézségeiket, amelyek megoldásában talán segíteni is tudunk. Ha probléma adódik, ne hagyjuk, hogy súlyosabbá váljon, elmérgesedjen. Szükség esetén azonnal jelezzük ezt a tanárok, pedagógusok felé.

### Oldjuk meg ésszel!

Bízassuk gyermekeinket arra, hogy az esetleges konfliktusaikat ne tetteleg, inkább ésszel rendezzék.

### Ki az idegen?

Sokak számára az iskolakezdeés lesz az első olyan alkalom, amikor felügyelet nélkül, egyedül kell közlekedniük közterületen, így óhatatlanul kapcsolatba kerülnek majd másokkal is. Tudatosítsuk, hogy idegen személy az: aki nem családtag; akit név szerint nem ismer; akikkel neki, valamint családjának nincs állandó kapcsolata. Lehetőség szerint idegenekkel ne álljon szóba.

### Bízunk az egyenruhában!

Gyermekeink számára hangsúlyozzuk, hogy baj esetén az egyenruhás rendőrtől mindig bátran kérhetnek segítséget. Érdemes a szülők mobilszámát a gyerekek emlékezetében rögzíteni, valamint – lehetőleg – egy papírra feljegyezve zsebükben, táskájukban elhelyezni.

## Pedofil-bejelentővonal

**Bús Balázs polgármester azonnali intézkedéseként Pedofil-bejelentővonalat hozott létre Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata. A 24 órában hívható +36-30-338-5926-os telefonszámon fogadják a lakossági bejelentéseket gyermekek közelében gyanúsán viselkedő személyekkel kapcsolatban.**

Az elmúlt napokban több sajtóorgánium foglalkozott a békásmegyéri játszótérek körül ólálkodó, feltételezett pedofil felbukkanásával. A gyermekeikért aggódó szülők facebook csoportot hoztak létre, ahol többen jelezték, hogy az ő gyermeküket is molesztálta a perverz férfi. Az ügyben feljelentés is született, de a rendőrség tehetetlen mindaddig, amíg nincs konkrét bizonyíték az elkövetésre. Erről tudomást szerezve Bús Balázs polgármester, annak érdekében, hogy a hivatalos szervek hatékonyabban tudjanak fellépni és megelőzni a további inzultusokat, Pedofil-bejelentővonal létrehozásáról rendelkezett. A +36-30-338 5926-os telefonszámon

24 órás ügyeletben fogadják a lakossági bejelentéseket, észrevételeket.

A hívások Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata Közterület-felügyeletének térfigyelő központjába futnak be. A bejelentéseket a felügyelet diszpécseri fogadja, ahol a rendőrség munkatársa is szolgálatot teljesít. Amennyiben a bejelentés helyszíne pontosan meghatározható és a környéken térfigyelő kamera is található, akkor azt a területre irányítják, így a rögzített kép hatékonyabb segítséget nyújthat a hatóságok intézkedésében és a bizonyítási eljárásban. Továbbá azonnali intézkedésként a Közterület-felügyelet járőrt küld a helyszínre.

Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata Közterület-felügyeletének járőr-szolgálat a játszótérek környékén és a gyermekek által is használt közösségi terek környezetében nappal fokozottan, de éjszaka is járőrözik. Kérünk mindenkit, amennyiben gyanúsán viselkedő személyt észlel játszótérek vagy gyermekek környezetében, hívja a +36-30-338-5926-os telefonszámot!

Legyél TE IS HATÁR VADÁSZ

HIVATÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER

Jelentkezz már ma!  
hatarvadasz@orfk.police.hu  
06-80-203-983  
www.police.hu/hatarvadaszkepzes  
www.facebook.com/hatarvadaszkepzes  
www.twitter.com/police\_hu

**A III. kerületi Rendőrkapitányság központi telefonszáma: 430-4700.  
Az ügyeletet a 430-4712-es számon hívhatják, itt tehetik meg bejelentéseiket.**

## Takarítsuk ki Óbudát!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata kiemelten fontos feladatának tartja környezetünk, a kerület közterületeinek tisztán tartását. Ez a törekvés azonban csak a lakosság együttműködésével és támogatásával valósulhat meg.

**Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata október 3-tól 16-ig őszi takarítási kampányt szervez.**

A takarítási kampányhoz bárki csatlakozhat, aki szemétszedéssel, a zöldhulladék összegyűjtésével aktívan részt kíván venni közvetlen lakó környezetének tisztábbá tételében.

A takarítási akcióban bármikor részt lehet venni október 3. és 16. között. Az önkormányzat hulladékgyűjtő zsákok biztosításával segíti a közterületek takarításában résztvevő közösségeket, a legalább 5 magánszemélyből álló csoportokat.

Kérjük a III. kerületi polgárokat, lakóközösségeket, civil szervezeteket, intézményeket, gazdasági társaságokat, hogy csatlakozzanak a takarítási kampányhoz! Takarítsuk ki együtt a III. kerületet és őrizzük meg tisztaságát!

(Kérjük, részvételi szándékukat a [zoldobuda@obuda.hu](mailto:zoldobuda@obuda.hu) e-mail címen jelezék legkésőbb szeptember 30-ig.)

**Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzata**

## Veszélyes-hulladékok őszi begyűjtése

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata az őszi takarítási kampányban elektromos és elektronikai (E+E), valamint egyéb veszélyeshulladék-begyűjtést szervez. Az alábbi időpontokban és helyszíneken a felsorolt hulladékok ingyenesen leadhatók.

### A hulladékgyűjtés időpontjai és helyszínei

**Október 8. (szombat), 8-14 óra között:** Szőlő utcai nagy parkoló; Huszti út - Kaszásdűlő utca sarok; Jablonka út - Farkastorki lejtő sarok; Határ út - Pusztakúti út sarok. **Október 15. (szombat), 8-14 óra között:** Heltai Jenő tér; Csobánka téri rendelő mögött; Mátyás király út - Batthyány utca sarok; Római tér.

### A begyűjtés során az alábbi veszélyes hulladékok adhatók le

Háztartási vegyszerek (savak, lúgok); irodatechnikai hulladék; hajtógázak palack; fáradt olaj; kenőolajok; oldószer; festék; fagyálló; gumiabroncs; növényvédő szer; fénycső; izzó; gyógyszer; elem; akkumulátor; étolaj; veszélyes anyaggal szennyezett göngyöleg; csomagoló anyag.

**Elektromos és elektronikai hulladékként** adható le minden olyan eszköz, gép, készülék, ami elektromos árammal, akkumulátorral vagy elemmel működik.

## Szociális segítő felvétele

Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet **szociális segítő** munkakör betöltésére, amely teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**A munkavégzés helye:** 1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:** A szociális foglalkoztatásban a segítő irányítja a foglalkoztatást, szervezi a munkavégzést, koordinálja a szükséges anyagok beszerzését, megtervezi a napi tevékenységet, részt vesz a foglalkoztatási terv kialakításában, javaslatot tesz az intézményen belüli foglalkoztatás formáira, a munkavégzés során fenntartja a foglalkoztatottak motivációját, részükre mentális, segítő szolgáltatásokat nyújt.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”, 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:** Középfokú képesítés, gyógypedagógiai asszisztens, gyógyfoglalkoztató szakasszisztens, szociális gondozó, szervező, szociális asszisztens vagy mentálhigiénés asszisztens, Szociális foglalkoztatásban szakmai tapasztalat - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,

**A pályázat részeként benyújtandó iratok:** Fényképes szakmai önéletrajz elérhetőséggel, végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. A munkakör a pályázatot elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2016. szeptember 26.**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a Titkárság nyújt, 388-7530 telefonszámon.

**A pályázat benyújtásának módja:**

Postai úton, a pályázatnak az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ címére történő megküldésével (1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.). Elektronikus úton Titkárság részére az [orfk@kszki.obuda.hu](mailto:orfk@kszki.obuda.hu) e-mail címen keresztül. Személyesen: Titkárság, Budapest, 1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2016. szeptember 30. **A munkáltatóval kapcsolatban tájékozódhat a [www.obudairehab.hu](http://www.obudairehab.hu) honlapon.**

## Megtekinthető szabályozási terv

Óbuda-Békásmegyer polgármestere ezúton értesíti az érintetteket, hogy **2016. szeptember 16. és szeptember 26.** között a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (*Harrer Pál utca 2.*), és ügyélfogadási időben, a hivatal épületében, a főépítési és várostervezési irodán (*Hídfő utca 18.*) a **Budapest III. kerület Bécsi úti villamos meghosszabbítása – Aranyvölgy intermodális csomópont** Kerületi Szabályozási Terv megtekinthető.

**Bús Balázs  
polgármester**

## Budapesti töltőhálózat elektromos autóknak

Legutóbbi ülésén jóváhagyta a Fővárosi Közgyűlés azt a Nemzetgazdasági Minisztériummal kötött megállapodást, amely új villanyautó-töltők létesítéséről szól. Az elfogadott előterjesztés szerint a főváros a kerületekkel összhangban létre kívánja hozni az elektromos gépjárművek töltőhálózati infrastruktúráját, amihez biztosítja a töltőállomások helyét és a hozzájuk tartozó parkolóhelyeket. A hálózat a fővárosi szándékai szerint 1100 töltőpontból állna, amiből 100 gyorsöltő lenne. A töltőpontok egy része közterületre kerülne, de lennének nem nyilvánosan hozzáférhetőek is, például telephelyeken. A kiépítést a rendelkezésre álló források függvényében a főváros legkésőbb 2018. december 31-ig kívánja megvalósítani.



Glutén, laktóz, tojás- és cukormentes fagyalótok, is széles választékban.  
1031 Nánai út 35 [www.giniel.hu](http://www.giniel.hu)

## Gazdasági ügyintézőt keresnek

Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet **gazdasági ügyintézői** munkakör betöltésére, amely teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**A munkavégzés helye:** 1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:** Havi elszámolások készítése, vevő követelések nyilvántartása, munkaügyi jellegű feladatok ellátása. Az intézmény készpénzforgalmának ügyintézése, számlák kiállítás, térítési díjak bevételezése, készpénzes berkfizetés, rovatelszámolás.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”, 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:** Pénzügyi számviteli ügyintézői vagy vállalkozási és bérügyintézői középfokú képesítés. Legalább 1-3 év pénzügyi, munkaügyi szakmai tapasztalat

**Előnyt jelent:** KIRA program ismerete

**A pályázat részeként benyújtandó iratok:**

Fényképes szakmai önéletrajz elérhetőséggel, végzettséget, képzettséget igazoló okiratok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. A munkakör a pályázatot elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2016. szeptember 26.**

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a Titkárság nyújt, 388-7530 telefonszámon.

**A pályázat benyújtásának módja:**

Postai úton, a pályázatnak az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ címére történő megküldésével (1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.)

Elektronikus úton Titkárság részére az [orfk@kszki.obuda.hu](mailto:orfk@kszki.obuda.hu) e-mail címen keresztül

Személyesen: Titkárság, Budapest, 1033 Budapest, Benedek Elek utca 1-3.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2016. szeptember 30.

**A munkáltatóval kapcsolatban tájékozódhat a [www.obudairehab.hu](http://www.obudairehab.hu) honlapon.**



# ÓBUDAI GASZTROHETEK

Szeptember 11. és 25. között az Óbudai Turisztikai Egyesület idén először, hagyományteremtő szándékkal rendezi meg az I. Óbudai Gasztroheteket, amely tematikája ezúttal a bor.

A közel két hetes időszak alatt gazdag kulturális ajánlat és 11 kerületi vendéglátóhely különleges kínálata várja az ide látogatókat, melyekről az Óbudai Turisztikai Egyesület által kiadott információs füzetből, illetve a [www.obudatour.hu](http://www.obudatour.hu) honlapon tájékozódhatnak. Az információs füzet fő terjesztési pontjai a Fő tér 2. alatt található Esernyős, illetve a résztvevő vendéglátóhelyek. A Gasztrohetelek nyitó eseménye a szeptember 11-én az

Aquincum Múzeumban megrendezett Vinalia borünnep volt.

A patinás Krúdy-negyed szeptember 17-én az Ősz Óbudán című programmal adózik a borkultúrának. Végezetül pedig a három napig tartó, immár hagyományos Óbudai Bornapok zárja az I. Óbudai Gasztrohetelek rendezvénysorozatát, szeptember 23-25-én.

A résztvevő vendéglátóhelyek: Fellini, Esernyős, Gázlámpa, Kobuci, ÚjSipos, Harapó Mókus, Aquincum Hotel, Mókus Sörkert, Rozmaring, Pastrami, Stelázsi.

**Kóstoljon bele a szüreti ízekbe Óbudán, látogasson el törzshelyeire és fedezzen fel új kedvenceket!**

# IV. Óbudai Bornapok

*Borok és ritmusok*

**2016. SZEPTEMBER 23–25.**

**ÓBUDA, SZENTLÉLEK TÉR – FŐ TÉR**

Az Óbudai Gasztrohetek záró rendezvénye

Magyarország tájegységeinek legjobb borászatai.  
Borospincék nedűi, amiket szeretünk vagy szeretni fogunk.  
Sajtok, sonkák és más finomságok.

*Zenei csemegék*

## **SZEPTEMBER 23. PÉNTEK**

17.00 Chameleon Jazz Band

20.00 Gájer Bálint

## **SZEPTEMBER 24. SZOMBAT**

17.00 Vácz Eszter Quartet

20.00 Hot Jazz Band

## **SZEPTEMBER 25. VASÁRNAP**

16.30 Szindbád rendezvényterem és közösségi iroda  
ünnepélyes megnyitója az Esernyős 2. születésnapján

17.00 Sena

20.00 Budapest Bár



**Fesztiválfon** (információs telefonszám): 06 30 452 0204

*Borvásárlásra csak a helyszínen megvásárolt pohárral van lehetőség. A pohár ára 500 Ft. A programok ingyenesek.*

*Nyitva tartás: Szeptember 23. péntek 16.00–22.00  
Szeptember 24. szombat és 25. vasárnap 14.00–22.00*

*Támogató: Óbuda-Békhásmegyer Önkormányzata  
Szervező: Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft.*

[www.kulturkozpont.hu/obudaibornapok](http://www.kulturkozpont.hu/obudaibornapok)



*A programváltásért a jogát fenntartjuk*

Óbuda free



# KOBUCI kert

1033 Óbuda, Fő tér 1.  
Zichy-kastély udvara

Nyitva tartás:  
hétköznap 16:00-tól  
hétféig 11:00-tól

Bővebb információ és  
teljes program:

[WWW.KOBUCI.HU](http://WWW.KOBUCI.HU)

[www.facebook.com/KOBUCI](https://www.facebook.com/KOBUCI)

Szeptember

16 **PÁL UTCAI FIÚK**

23 **KAUKÁZUS**

28 **MASZKURA ÉS A TÜCSÖKRAJ**

30 **PARNO GRASZT**

Október - ZÁRÓBULI:

1 **BOBAN MARKOVIC ORKESTAR**

 **WI-FI**  
Wi-Fi

 **Élő zene**  
Live music

 **Étel/Ital**  
Food/Drinks

 **Bringatároló**  
Bike storage

 **Gyerekbarát**  
Child friendly



1036 Bp., Kiskorona u. 7. Telefon: 250-0288

[obudaitarsaskor.hu](http://obudaitarsaskor.hu) [jegymester.hu](http://jegymester.hu)



Október 1., szombat 19 óra

**A zene világnapja**  
**RENDAHAGYÓ JÁTÉKOS MUZSIKA**  
7x10 PERCBEN



Közreműködnek: a **Budapesti Vonósok**  
Művészeti vezető: **Botvay Károly**  
Hangversenymester: **Pilz János**  
Műsorvezető: a 85 éves **Czigány György**  
Belépőjegy egységesen: 1000 Ft

Október 3., hétfő 19 óra  
**NÉGYKEZES ZONGORAEST**  
**Patricia Bretas és Josiane Kevorkian**  
(Brazília) koncertje

Chopin, Dvořák, Grieg, Martinů, Mignone,  
Miranda, Santos, De Sá és Tacuchian művei  
Belépőjegy: 1400 Ft, senior és diákjegy: 700 Ft  
Társrendező: Bohémia Baráti Kör

Október 7., péntek 19 óra  
**A ROSELLA EGYÜTTES KONCERTJE**  
**Molnár Andrea, Kállay Katalin**  
blockflöte

**Szabó Zsolt** – viola da gamba  
**Szokos Augustin** – csembaló  
Válogatás Castello, Cazzati, Telemann  
és Bach műveiből  
Belépőjegy: 1400 Ft, diákjegy: 700 Ft  
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

Október 8., szombat 19 óra

**BARTÓK 135**  
**ELŐADÓMŰVÉSZ ÉS ZENESZERZŐ**



**G. Horváth László, Borsos Kata** – hegedű  
**Klénján Csaba** – klarinét  
**Kiss Péter, Takáts Márton,**  
**Varga Gergő Zoltán** – zongora  
**Attitude Kvartett**

Bach, Bartók, Dohnányi és Mozart művei  
Belépőjegy: 1400 Ft, diákjegy: 700 Ft  
16 éven alulaknak ingyenes  
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

Október 9., vasárnap 16 óra  
**SZENDI ÁGNES ZENESZERZŐI**  
**ÉS ZONGORAHANGVERSENYE**

Közreműködnek:  
**Szendi Ágnes, Gárdos Éva** – zongora  
**Juhász Juszti** – fuvola  
**Juhász Andrea** – oboa  
**Kiss András** – klarinét  
**Illés Ferenc** – basszusklarinét  
**Kolozsvári Barnabásné** – hegedű  
**Weiszné Romhányi Krisztina** – brácsa  
**Weisz Péter** – gordonka  
a **Hubay Jenő Zeneiskola és AMI**  
növendékei, **Sypus Együttes**

Műsorvezető:  
**Tarján Tamás** irodalomtörténész  
A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz  
kötött: [informacio@obudaitarsaskor.hu](mailto:informacio@obudaitarsaskor.hu)  
vagy a 250-0288 telefonszámon

Október 10., hétfő 19 óra

**SIMÁNDY 100**



**Kun Ágnes Anna, Bede-Fazekas Csaba,**  
**Kiss B. Atilla** – ének  
Zongorán közreműködik: **Harazdy Miklós**  
Szerkesztő, műsorvezető: **Baranyi Ferenc**  
Belépőjegy: 1800 Ft, diákjegy: 900 Ft

Október 13., csütörtök 19 óra  
**ROZSDA ŐSZ**

Emlékezés az 1956-os forradalom és  
szabadságharcra  
**MÉCSESSZEMŰ REMÉNY**  
Hatvan vers és kispróza – hatvan évvel  
1956 forradalma után  
Közreműködnek:  
a **Liszt Ferenc Kamarazenekar** tagjai  
Irodalmi szerkesztő, műsorvezető:  
**Tarján Tamás** irodalomtörténész  
Zenei szerkesztő: **Várnagy Mihály**  
Belépőjegy: 1800 Ft, diákjegy: 900 Ft  
A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc  
60. évfordulójára létrehozott  
Emlékbizottság támogatja

**Óbudai Társaskör Galéria**  
**Szeptember 7-től október 2-ig**  
**ANIA – FILIUS**  
**Mátyási Péter** festőművész kiállítása  
Megtekinthető hétfő kivételével  
naponta 15-19 óráig  
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

**fidelio**

**ÓBUDA**  
a kultúra városa

**nka**

**nka**



**nka**



ÓBUDAI  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT  
1032 Bp. San Marco u. 81. Tel.: 388-2373  
www.kulturkozpont.hu

Szeptember 16. péntek 18.00

Kiállítás az Ars Sacra Fesztivál alkalmából (Ingyenes.)

Szeptember 16. péntek 20.00

Casablanca táncláz

Szeptember 23. péntek 18.00

Művészeti randevű – Művészettörténeti beszélgetés és koncertélmény egyben (Ingyenes.)

Beszélgetés a San Marco Galéria Ars Sacra kiállítása kapcsán

A beszélgetést Garami Gréta művészettörténész vezeti.

A Misztrál Együttes szakrális koncertje



Az 1997-ben alakult Misztrál együttes a magyarországi zenei élet egyik népszerű formációja. Magyar és külföldi költők versei, valamint népdalfeldolgozások szerepelnek repertoárjukon. Megzenésítéseik forrása a magyar népzenei hagyomány, amelyet gyakran ötvöznek a ma divatos világzenei irányzatokkal is. Dalaik egyre inkább önálló minőséget, sajátos „Misztrál-hangzást” hordoznak. A kimagasló vokális képességű, számos akusztikus hangszert megszólaltató együttes tagjai különböző zenei érdeklődésűek. Ez az indíttatásbeli színesség – az ősiséget idéző motívumoktól a kortárs hangzású elemek alkalmazásáig terjed. Az együttes tagjai tudatosan vállalják a legkülönbözőbb versek által meghívott zenei megvalósítások sokszínűségét. Versválasztásaikban fontos szerepet játszik az európai és a magyar történelem iránti érdeklődés. A magyar költészet megszólaltatása mellett több alkalommal merítettek az európai költészet kincses-tárából is (Baudelaire, Garcia Lorca, Villon, Gabriella Mistral). Az elmúlt esztendőben megjelentetett hordozók (CD és DVD), valamint Budapesthez közel, a Dunakanyar szívében létrehozott és mára hagyománnyá vált Regejáró Misztrál fesztivál mellett, országos klubhálózatot is létrehoztak. Országjáró koncertjeik sokasága mellett számos alkalommal jártak külföldön is – Erdélytől az Egyesült Államokig. Egyre népesebb rajongótáboruk szeretete mellett a hivatalos elismerés is elérte őket.

Szeptember 25. vasárnap 10.00

Évadnyitó – Hahó Együttes műsora (Ingyenes.)



ÓBUDAI  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ  
1039 Bp., Csabánka tér 5. Tel.: 243-2433,  
www.kulturkozpont.hu

Szeptember 16. péntek, 16.30

Aprók tánca a Kolompos Együttessel

Szeptember 17. szombat 17.00

Golgota Gospel Kórus – X. Ars Sacra Fesztivál (Ingyenes.)

Szeptember 23. péntek 17.00

Színházi kulisszák mögött - Szacsvay László (Ingyenes.)

Szeptember 25. vasárnap 15.00

Kerecsenfészek

Szeptember 26. hétfő 18.00

Lélektől lélekig (Ingyenes.)



Rab-Kováts Éva grafikusművész kiállítása az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ javára

Rab-Kováts Éva nyugdíjazásáig általános iskolai rajztanárként dolgozott, többek közt a III. kerületben, valamint az ORFI Rehabilitációs Osztályának, a Munkaterápia vezetője is volt. Érintettsége ezen a területen innen adódik, hiszen itt rengeteg tehetséges mozgássérült fiatalal ismerkedtem meg.

Célja, hogy a művészetekben tehetséggel megáldott fogyatékkal élő fiatalok is eljuthassanak olyan intézményekbe, ahol képességeik fejlesztése mellett egyénre szabott gondozásuk, ellátásuk is biztosított legyen. Szeretné, ha lehetőségek hiányában nem kényszerülének életük végéig vegetálásra az értelmes, teljes élet helyett.

A kiállítást megnyitja: **Bús Balázs**, Óbuda-Békásmegyer polgármestere  
Közreműködnek: az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ ellátottjai  
A kiállítás október 11-ig ingyenesen megtekinthető a Közösségi Ház nyitvatartási idejében.



ÓBUDAI  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ  
1039 Bp., Mátyás k. út 11-15. Tel.: 240-0752,  
www.kulturkozpont.hu

Szeptember 17. szombat 10.00

Mesés hétvégék - Csikok és kockák (Ingyenes.)

Szeptember 23. péntek 11.00

Népzenei koncert babáknak

Szeptember 24. szombat 16.00

A Göncöl Néptáncegyüttes Csiki Katalin és Csiki Gergely vezetésével - Szent Mihály-napi multság (Ingyenes.)



16.00 Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubjának bemutatása, halászléfőzés az udvaron

16.30 családi táncház várja vendégeinket

17.30 Őszi ünnekek dalai – játékos daltanulás Paár Julcsival

18.30-21.00 Szent Mihály-napi táncház

Szeptember 25. vasárnap 18.00

Papp János - Himalája



ÓBUDAI  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT

3K

1033 Bp. Pethe Ferenc tér 2. Tel.: 247-3604  
www.kulturkozpont.hu

Szeptember 16. péntek 18.00

**Lelki fröccs - Mérő László: Az érzelmek logikája**

Szeptember 17. szombat 20.00

**A két jó Badár.** Humor és bűvészet. A szavak embere és a mágia mestere. Apa és fia. Badár és Badár.



Badár Sándor improvizatív humorista és színész, a Dumaszínház fellépője, számos magyar film megkerülhetetlen alakja és egyben világhíró kalandor. Fia, Badár Tamás több mint tíz éve foglalkozik mikromágiával, nemzetközi bűvészesversenyeket nyert, a 2015-ös Hungary's Got Talent különdíjasa. Mi történik, amikor a két Badár egyszerre lép a színpadra? Valódi varázslat. Különleges élményben lesz része a nézőnek, amikor néhány kártyalap és pár szó elég ahhoz, hogy beinduljon az igazi show. Könnyfakasztó nevetés és a hihetetlen csodák estje lesz ez. Ha pedig egy-egy trükköt nem értenék meg, ne aggódjunk, Badár Sándor alaposan elmagyarázza majd. Ha Tamás el nem varázsolja őt is.

Jegyár: 1800 Ft, 1500 Ft

Szeptember 23. péntek 19.00

**Caveman - Az őseMBER**

Szeptember 24. szombat 16.00

**Tititá - Kalandozás Rítmusországban**



ÓBUDAI  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT

CIVIL HÁZ

1036 Bp., Kolosy tér 2. Tel.: 240-0262,  
www.kulturkozpont.hu

Szeptember 17. szombat 11.00

**Bábos ÖKO Kuckó**

Szeptember 20. kedd 16.00

**Bütykölő - Gyöngyfűzés**

Szeptember 28. szerda 17.00

**Életigeniők filmklub - Korlátok nélkül**



Steve Prefontaine az egyik legnagyobb amerikai hosszútávúfutó volt. A jeles bajnokot szinte mindenki nagy-képűnek, önteltnek és gátlástalannak tartotta, egyvalamit azonban kénytelenek voltak elismerni, a pályán senki sem ért a nyomába. Prefontaine-t egyetlen dolog érdekelte, a győzelem. Kíméletlen volt, nemcsak másokkal,

önmagával szemben is. Az 1972-es müncheni olimpia jelentette számára a nagy kiugrási lehetőséget. A versenyszáma előtti napon került sor az em-fékeztes terrortámadásra. Prefontaine erőszakosságának is köszönhető, hogy a versenyt mégsem halasztották el.

Házigazda: **Kisbalázs Anna** konduktor, speciális mozgásterapeuta, manuálterapeuta, gyógymasszőr



ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

1031 Budapest, Arató Emil tér 1. (bejárat a Kadosa utca felől)  
Tel.: 439-0936, web: www.platankonyvtar.hu  
Hétfő 12-18, kedd 10-19, szerda zárva, csütörtök 10-19, péntek 12-18, minden páratlan hét szombatján 10-14



**HELLO BUDAPEST!**

Vidák Zsolt grafikus, illusztrátor kiállítása az Óbudai Platan Könyvtárban.

Megtekinthető: 2016. szeptember 5-től - szeptember 30-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.



**HABOZZ!**

2016. szeptember 17. SZOMBAT 10.00-12.00

Fabrikáló a könyvtár kertjében. Borotvahabos technikával készíthetsz a szivárvány ezernyi színében pompázó kepeket.



**SZEPTEMBER 19. HÉTFŐ 16-18 óráig - ORIGAMI**

A Magyar Origami Kör foglalkozása az Óbudai Platan Könyvtárban.



**SZEPTEMBER 22. CSÜTÖRTÖK 17 óra - VIRÁGNYELV**

„EGYSZER CSAK MONDASZ VALAMI FONTOSAT...”

Vass Virág írónővel Juhász Anna irodalmár beszélget.



**SZEPTEMBER 27. KEDD 16.30 - SZOLGÁLUNK ÉS VÉDÜNK**

Az Elveszett Állatok Alapítvány és a Készenléti Rendőrség Lovas Alosztályának munkatársai segítségével megismerkedünk a rendőrök és a rendőrlóvak munkájával, feladataival. Beszélgetünk a lovakról, a lovakkal való bánásmódról. A program helyszíne az Óbudai Platan Könyvtár kertje.

*A programok ingyenesek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!*



SZENT JÓZSEF HÁZ

1038 Budapest, Templom utca 20.  
www.bekasmegeyer-ofalu.hu

Szeptember 17. szombat 17.00

**Mohay-Rodler Rita kiállítása**, megnyitja dr. Török József. A kiállítás október 7-ig hétköznap 14 és 18 óra között látogatható.

Szeptember 23. péntek 19.00

**Kruklik Vonósnégyes.** Műsoron Bartók: 4. vonósnégyes és Vidovszky: 12. vonósnégyes. A belépés díjtalan.



Szeptember 25. vasárnap 19.00

**Az Óbudai Kamarakórus hangversenye** a Szent József templomban az Ars Sacra Fesztivál keretében. Vezényel Erdős Akos. A belépés ingyenes.



## GOLDBERGER TEXTILIPARI GYŰJTEMÉNY

1036 Lajos u. 136-138. tel.: 336 1 250-1020  
www.goldbergermuzeum.hu; www.textilmuzeum.hu  
Nyitva tartás: kedd-vasárnap: 10-18 óra, hétfő: zárva  
Minden hónap első szombatján a látogatás ingyenes!

Őszi textilfestő tanfolyamok a Goldberger Textilipari Gyűjteményben  
Festőnövények a háztartásban + Ecoprint

október 2. 11:00-15:00 óra – a workshop részvételi díja 8000 ft/fő  
különleges karácsonyi workshop december 4. 11:00-17:00 óra – a 6 óras



decemberi foglalkozáson ajándékokat készítünk szeretteinknek vagy akár magunknak. Részvételi díj 12.000 ft/fő

A műhely résztvevői megismerhetik a háztartásban fellelhető textilfestésre is alkalmas fűszereket, konyhai hulladékokat, zöldségeket, gyümölcsöket. Áttekintjük

az alapanyag választás szempontjait, a textildacolás folyamatát, illetve kipróbáljuk az ún. ecoprint textilfestési technikát.

**Vadontermő festőnövények + Solar dyeing**

november 6. 11:00-15:00 óra - a workshop részvételi díja 8000 ft/fő/ alkalom  
A program résztvevői megismerhetik a vadontermő textilfestésre is alkalmas, szezonálisan elérhető növényeket. Áttekintjük az alapanyag választás szempontjait, a textildacolás folyamatát, illetve kipróbáljuk az ún. solardyeing textilfestési technikát.

**Indigó + kezdő shibori - részvételi díj 8000 ft/fő/alkalom**

szeptember 17. 11:00-15:00 óra

október 15. 11:00-15:00 óra

november 19. 11:00-15:00 óra

Megismerhetik a természetes indigót, a csáva elkészítésének menetét, illetve a japán shibori textilfestési technikákat. Az alkotóműhelyben megfestünk különböző anyagmintákat és egy pamutvászon táskát.

Az alkotóműhelyt Hajgató Sára, a BOTANIKA márka tervezője vezeti.

A workshopon résztvevők száma: max. 8 fő

**Részvételi díj** tartalmazza a kurzust, az alapanyagokat, az eszközök használatát, a megfestett vászontáskát, kendőket és anyagmintákat. **Részvételi feltételek:** a részvételi díjat egyösszegben kérjük átutalni az Óbudai Múzeum 12001008-01049903-00100009-es számlaszámára legkésőbb a workshop kezdete előtti kedden. A számlát a workshopon adjuk át a résztvevőknek.

**Jelentkezés, információk:** bartok.linda@obudaimuzeum.hu vagy +36 1 250 10 20.



## ÓBUDAI MÚZEUM

1033 Budapest Fő tér 1., tel. 250-1020,  
www.obudaimuzeum.hu,  
titkarsag@obudaimuzeum.hu

### INGYENES SÉTÁK AZ ÓBUDAI MÚZEUMBAN

**„Rejtett középkor” - régészeti séta Óbudán - szeptember 17. 10:00 óra**

A középkori Óbuda – a budai Várhegyen álló új királyi központ elkészülteig „Buda” – kiemelkedő szerepet töltött be az ország életében. A 11-13. század során a mai Árpád-híd budai hídfőjének két oldalán helyezkedett el az egykori királyi székhely egyházi és világi központja. A séta során megpróbáljuk rekonstruálni a középkori várost. Felkeressük a város egykori határán álló ferences kolostor és templom romjait, a Piast Erzsébet által támogatott klarisszák kolostorának maradványait, a középkori piacteret és Óbuda egyetlen, ma is álló középkori eredetű lakóházát, valamint az Óbudai Múzeum pincéjében található 14. századi, gótikus Szűz Mária templom alapfalainak részletei is megtekinthetők.

Indulás az Óbudai Múzeum recepciójáról, a program regisztrációhoz kötött: bartok.linda@obudaimuzeum.hu , 06 1 250 10 20

**„Az emlékké nemesedett múlt...” zsidó emlékek Óbudán - szeptember 18. 15:00 óra**

Az óbudai zsidó közösség története a középkorban kezdődött, majd a törökök kiűzése után, a 17. században a Zichy uradalom területére viszszafelelő lakosok között nagyon hamar megjelentek az izraeliták is. A szabad királyi városokban nem telepedhettek le. Óbuda viszont befogadta őket. Sétánk során felidézünk azokat az eseményeket, felkeressük azokat a helyszíneket, bemutatjuk azokat az egykori intézményeket, amelyek Óbuda zsidó közösséget alakítottak, meghatározták. Kiderül, ki volt Óbuda első zsidó lakosa, hogy hány zsinagógája volt az évszázadok alatt az óbudai zsidóságnak, és megtudhatjuk, mi is az a mikve.

Indulás az Óbudai Múzeum recepciójáról, a program regisztrációhoz kötött: bartok.linda@obudaimuzeum.hu , 06 1 250 10 20

**Óbudai felekezeti séta - szeptember 25. 14:00 óra**

Óbuda vallásos élete a város történelméhez hasonlóan nagyon színes képet mutat. A séta során eme változatos vallási élet szintereit járjuk be. Emellett megismerkedhetünk az óbudai evangélikus gyülekezet történetével, valamint az új vallási mozgalmak megjelenésével Óbudán. A vallás gyakorlásának ténylegesen szabad voltára – vagyis arra, hogy senkit nem érhet a vallása miatt hátrányos megkülönböztetés – Magyarországon, így Óbudán is egészen 1990-ig kellett várni. Ennek köszönhetően viszont egyre inkább visszatér Óbuda vallásos életének színes kavalkádja, a jelenleg működő 8 egyházzal és több mint kéttucatnyi templomával, imaházával, kápolnáival és megannyi emlékművel, érdemes tehát végig járni ezeket a helyszíneket.

Indulás az Óbudai Múzeum recepciójáról, a program regisztrációhoz kötött: bartok.linda@obudaimuzeum.hu , 06 1 250 10 20

A séták az **Ars Sacra** fesztivál és a **Kulturális Örökség Napok** alkalmából **ingyenesen** látogathatók



## MAGYAR KERESKEDELMİ ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM

1036 Budapest, Korona tér 1.  
Tel.: 375-6249, web: www.mkvm.hu

2016. szeptember 24. szombat 10:00-18:00

**MKVM 50 – Múzeumi születésnap**



A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. A jubileumi programsorozat csúcspontja a szeptemberben megrendezésre kerülő múzeumi születésnap. A hagyományteremtő jellegű rendezvényen egész napos programokkal, századfordulós fotózással, párbajjaskolával, múzeumpedagógiai és gasztronómiai foglalkozásokkal, tárlatvezetésekkel és sok más meglepetéssel várják a látogatókat. Részletes program: www.mkvm.hu

A belépés díjtalan.



## TERSZINHÁZ

1033 Budapest, Fő tér 1., Zichy-kastély,  
telefon: 388 4310  
www.terzhaz.hu, e-mail: terzhaz@gmail.com

szeptember 30. péntek 13 és 15 óra

**Pinkó és a szegényember – bukovinai székely népmese**

**A Magyar Népmese Napja**

Belépőjegy: 800 Ft, a kísérő tanárok tiszteletjegyet kapnak!

Szeretettel vár mindenkit! Bucz Hunor és a Tersház társulata  
A színház a műsorváltoztatás jogát fenntartja



## AQUINCUMI MŰZEUM

1031 Budapest, Szentendrei út 135. www.aquincum.hu  
aquincum@aquincum.hu, tel.: +36 1 250-1650

szeptember 17-18.

**Kulturális Örökségi Napok**

szeptember 18., 14.00: **Vezetés a Fürdő Múzeumban**

szeptember 17., 14.00: **Óbuda római rejtélyei – A polgárváros titkai**

Az Aquincumi Múzeum egyik régésze kalauzolja az érdeklődőket az egykori polgárváros területén. A séta során nem a már megszokott ma is megtekinthető romokról lesz szó, hanem a rejtőzködő, máig nem látható épületek kerülnek előtérbe. A séta útvonala: Graphisoft Park (sorompó) – Záhony – Sajtás – Keled utca – Szentendrei út – Amfiteátrum – Romkert (északi bejárat felől)  
Helyszín: Aquincumi Múzeum (1031 Budapest, Szentendrei út 135.) és környezete

A programok regisztráció kötelesek! Regisztrálni az aquincum@aquincum.hu-n lehet.

szeptember 17-18., 10.00-18.00

**Régi képek kiállítás az Aquincumi Múzeum tantermében**



A programok és a múzeumi látogatás ingyenes!

szeptember 20., 14.00

**AnticCafé - Wellness az ókorban**

Program aktív időskoriak részére. A résztvevők megismerkedhetnek a római fürdők működésével és a fürdőzési szokásokkal. Előre bejelentkezés szükséges az alábbi elérhetőségeken: kovago@aquincum.hu, T: 06 1 250 1650

Szeptember 24., 11.00

**Bányák és nyersanyag lelőhelyek az ókorban - Varga Nikolett régész előadása**  
szeptember 30., 16.00-20.00

**Kutatók éjszakája**

A program központi témája a Wellness az ókorban kiállítás. A kiállítás kúrára bemutatja a kiállítást és beszél a római fürdőről, azok működéséről és a fürdési szokásokról.

16.00-20.00 **Hogyan dolgozik a restaurátor: A látogatók megismerkedhetnek a restaurátorok munkájával, a gyermekek közben mozaikot készíthetnek, amiket haza is vihetnek.**

17.30-18.30 **Nézzünk a kulisszák mögé!**

19.00-20.00 **Római fürdőzési szokások**

16.00-17.00 **Tárlatvezetés a romkertti nagy közfürdőben**

A vezetés a kiállító épület elől indul. A vezetés során a látogatók megismerkedhetnek az aquincumi régészeti park fürdőivel és a fürdőzési szokásokkal  
A program ingyenes!



## ESERNYŐS

Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont  
1033 Budapest, Fő tér 2., tel.: +36 30 883 1953  
www.esernyos.hu, info@esernyos.hu  
www.facebook.com/esernyos

09.16 18.00 **Borszájgáró: Göndöcs Pince**

09.20 10.00 **Kismama zumba**

09.20 18.00 **Stílusteremtő Génuszok: Pontormo**

09.20 20.00 **Filmklub: Három szin**

09.21 18.00 **Keleti Kapu: Magyar-török kulturális kapcsolatok**

09.22 16.30 **Happy Jazz Gym**

09.22 18.00 **Esernyős Live: 16 Húr Projekt**

09.24-25 14.00-19.00 **Bornapok: Kreatív – Csináld magad!**

09.26 14.00-18.00 **Véradás**

09.26 18.00 **Kovács Ákos Krúdy-estje**



**Kaland a régi királlyal**

**Kovács Ákos és Szigethy Gábor Krúdy-estje**

Nyolc évvel ezelőtt jelent meg a Kaland a régi királlyal című dupla CD, amelyen Kovács Ákos a kedvenc Krúdy-novelláit olvassa fel. A kiadvány megjelenése óta Szigethy Gábor színház- és irodalomtörténésszel, a hangfelvétel rendezőjével együtt kötetlen felolvasóesteken mutatják be a hangoskönyv anyagát. Ezekon fellépéseken a Kossuth-díjas énekes prózai színészként lép a pódiumra. Több mint negyven sikeres előadás után érkezik Ákos Krúdy-estje oda, ahonnan elindult: Óbudára.

„Elégedetten állapíthatjuk meg, hogy Szindbád már megint hazatért. Hazatért. Kovács Ákosnál jó helyen van. Ákos megtalálta a saját Krúdyját, a saját hangját, pompásan intonálva, tökéletes színészi teljesítményt nyújtva. Bravó.” (Hegyi Zoltán – Magyar Nemzet, 2008)

09.27 10.00 **Kismama zumba**

09.27 18.00 **Filmklub: Róma körül**

09.28 18.00 **Kioszk Live – Weszely Ernővel**

09.28 18.00 **A Fő tér története**

09.29 16.30 **Happy Jazz Gym**

09.29 18.00 **Esernyős Live: Gyémánt Bálint - Juhász Gábor**

09.30 7.00 -9.00 **Bike & Breakfast**

09.30 18.00 **Zenés Emberszabás**



Milyen az, amikor szabják az embert? Amikor elszabják? Hát, kit ilyen fából faragtak, kit amolyanból. Napról napra szabjuk egymást, elvárásaink vannak, a férfi szabásmintájához kell passzolnia a nőnek, a nő szabásmintájához a férfinak. Mert különben... Mert különben jön az, ami élet, ami huzavona, ami szemrehányás, ami bezegezés, ami így se jó meg úgy se jó, mégse lehet élni nélküle.

Lackfi János versei társat kerestek, és találtak is Herczku Ágnes énekesnő és Sinha Róbert zeneszerző-gitáros személyében. A költő alakot vált, játszik, mulat és szomorít, a dalok népiek, városiak, dévajok, tétovák, nagyon emberiek. Erre a műsorra leginkább emberszabású lelkeket várunk!

Jegyr: 1500 Ft



### Tanévnyitó a Mustármagban

A békásmegyeri Mustármag Keresztény Óvoda-, Általános Iskola és Gimnázium tanévnyitóját tartották szeptember 1-jén. Sok száz gyermek gyűlt össze a hétvéstől az érettségizőig, hogy a nyári szünetről visszatérően tanáraikkal együtt nyissák meg a 2016/2017-es iskolai évet. *Varga Mihály* nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő az eseményen elmondta: a kormány elkötelezetten dolgozik a magyar családok biztonságáért és a gyermekek kiszámítható jövőéért. Minden magyar családban, ahol iskolás gyermekek vannak, izgalmas napok ezek, hiszen a biztos családi háttér mellett az iskolai környezet van legnagyobb hatással gyermekeinkre. Ezért is fontos, hogy a korábbi és a jövőben is folytatódó pedagógus béremelések, a javuló iskolai körülmények is mutassák a kormány megbecsülését minden pedagógussal szemben.

### 137. tanév az Óbudai Egyetemen

Szenátusi ünnepi tanévnyitót tartott az Óbudai Egyetem a Művészetek Palotájában szeptember 5-én. Az idén 137. jubileumát ünneplő Óbudai Egyetemen tanévét *Dr. Réger Mihály* professzor, az intézmény idén májusban kinevezett új rektora nyitotta meg. Jelentős változás az idei évtől, hogy júliusban megalakult az Óbudai Egyetem hatodik kara, az Alba Regia Műszaki Kar, Székesfehérváron. Az eseményen részt vett *Bús Balázs* polgármester is.

### Tehetséggondozó szakkör matematikából

Az Óbudai Árpád Gimnáziumban a 2016-2017-es tanévben is elindítják matematikából az ingyenes tehetséggondozó szakkört az 5. osztályosoknak. A foglalkozásokat csütörtökönként 14.30-tól 15.30 óráig tartják a gimnáziumban (Nagyszombat utca 19.). Az első foglalkozás szeptember 29-én lesz. A szakkör munkájába év közben is be lehet kapcsolódni, előzetes jelentkezés nincs. A foglalkozásokat *Szamadó László* tartja.

### Középiskolai előkészítők, általános- és középiskolások korrepetálása

A Vörösvári úton szaktanárok szakszerűen, nagy gyakorlattal készítenek fel általános iskolásokat 4, 6, 8 osztályos középiskolai felvételi(k)re a tanítvány által kért arányban és időben *matematikából, magyarból*. Lehetőség van a próbatesztekhez hasonló feladatok gyakorlására, a féljegyek javítására. Korrepetálás *matematika-fizika-kémia-magyar* szakos tanároknál. Érettségizők, középiskolások tanítása bármelyik tantárgyból. Az általános- és középiskolások diákokat minden délután és szombat délelőtt 2-3 fős kiscsoportban tanítják. *(Jelentkezés a 06-20-946-2027-es telefonszámon egész nap. www.obudamatek.hu)* **Thalész-Kör**

## Rendhagyó tanévnyitó a Zsigmond Király Egyetemen

A Zsigmond Király Egyetem néhány hónappal ezelőtti egyetemi rangra emelkedését követő első tanévnyitó szenátusi ülést *dr. Simicskó István* honvédelmi miniszter és *Bús Balázs* polgármester, *dr. Bayer József* professzor emeritus, *dr. Szatmári Péter* rektor és *dr. Schottner Krisztina* rektorhelyettes jelenlétében tartották. Szeptember 2-án *Bús Balázs* többek közt a III. kerületben működő felsőoktatási intézmények helyi szerepéről és jelentőségéről is szólt ünnepi beszédében.

**D**r. Bayer József professzor emeritus, az intézmény korábbi rektora a felsőoktatás modern társadalomban betöltött egyre nagyobb szerepéről beszélt. Fontosnak tartotta kiemelni a gazdasági változások következtében

nek felidézése identitástudatot adhat az itt tanuló diákoknak.

*Bús Balázs*, Óbuda-Békásmegyer polgármestere szerint a versenyképes tudás kedvező irányban befolyásolja a későbbi életutat, amit a

Király Egyetemen a hallgatók létszáma tartósan meghaladja a 3800 főt. Ha az óbudai intézményekbe frissen felvett hallgatókat tekintjük, az Óbudai Egyetem 6 karára a 2016/2017-es tanévre összesen 2846 elsős iratkozhat be, a III. kerületbe átköltöző IBS-ben pedig az elsősök létszáma mintegy 300 fő lesz, míg az Aquincum Technológiai Intézetben is elkezdődik a speciális képzés. A Zsigmond Király Egyetem szervezésében működő, évek óta meg-



Fotók: Antal István

felmerülő rendkívüli igényeket a képzett emberek iránt, ezért a szerinte a demokráciákban mindenkinek, aki képes és akar tanulni, biztosítani kell a hozzáférés lehetőségét az oktatáshoz.

*Dr. Simicskó István*, aki a korábbi időszakában meghívott előadója is volt az intézménynek, a valahova tartozás fontosságát, a valamilyen közösséghez csatlakozás élményét emelte ki, mert egyéni szinten nem tudjuk megállni a helyünket. Hangsúlyozta a tanárok műveltségének, felkészültségének, valamint a hallgatók akaratának és céljainak szükségességét. Véleménye szerint az sem véletlen, hogy az iskola Zsigmond király nevét vette fel, aki Európa megkerülhetetlen központjává tette az országot, és uralkodása idején alapította meg a második magyar egyetemet, ami-

statisztikai adatok igazolnak, hiszen a munkanélküliség veszélye a főiskolai vagy egyetemi végzettséggel rendelkezők csupán 2-3 százalékát fenyegeti. Mindannyiunk közös érdeke tehát, hogy a hallgatók nemzetközi összehasonlításban is helytállni képesek, nyelveket beszélő szakemberekké váljanak. Óbuda egyetemi központtá nőtte ki magát, amiben szerepe van annak is, hogy a Zsigmond

rendezett, időseknek szóló előadássorozat az önkormányzat és a felsőoktatási intézmény vezetői között kialakult jó kapcsolat példája – hangsúlyozta beszédében a polgármester.

A nyáron egyetemi rangot kapott intézmény rendezvényét az elsőéves hallgatók fogadalomtétele zárta, majd *dr. Szatmári Péter* rektor gratulált az egyetem távollévő, köztársasági ösztöndíjban részesült hallgatójának. **B. Z.**

### Szeptembertől ismét szólnak a népi hangszerek

Folytatódik az Óbudai Egyesített Bölcsődék „Élő népzene a bölcsődében” című programja az őszi hónapokban is. Gyermekkel együtt várják az otthon lévő kismamákat is. A Kerek Zenekar az óbudai bölcsődékben heti rendszerességgel játszik népzenei Csoóri Julianna kisgyermeknevelő vezetésével. A program célja a népzene, néptánc és a népi hangszerek megismertetése a legkisebbekkel. A beszéd indulásnál, a szóképzésben fontos szerepe van a népi mondókáknak, a harmonikus mozgást, a ritmusérzékletet is segíti ez a foglalkozás.

# ARS SACRA FESZTIVÁL

A belépés minden programra díjtalan. [www.kulturkozpont.hu](http://www.kulturkozpont.hu)

SZEPTEMBER 14. SZERDA 17.30

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 1039 BP., MÁTYÁS KIRÁLY ÚTJA 13-15.

## Bákonyné Pergel Ica szakrális képeinek tárlata

A kiállítás szeptember 30-ig tekinthető meg Közösségi Házunk nyitvatartási idejében.

SZEPTEMBER 16. PÉNTEK 18.00

SAN MARCO GALÉRIA 1032 BP., SAN MARCO U. 81.

## Kiállítás az Ars Sacra Fesztivál alkalmából

Az Óbudai Kulturális Központ a jubileumi Ars Sacra Fesztivál alkalmából válogatást mutat be a szakrális képzőművészet neves alkotóinak munkáiból.

A kiállítás október 7-ig, hétköznapokon 9-16 óráig látogatható.

SZEPTEMBER 17. SZOMBAT 17.00

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 1039 BP., CSOBÁNKA TÉR 5.

## Golgota Gospel Kórus

SZEPTEMBER 18. VASÁRNAP 19.00

ÓBUDAI EVANGÉLIKUS TEMPLOM 1034 BP., DÉVAI BÍRÓ MÁTYÁS TÉR 1.

## A Savaria Barokk Zenekar előadásában: Cantabo Domino

SZEPTEMBER 21. SZERDA 18.00

CSILLAGHEGYI REFORMÁTUS TEMPLOM 1039 BP., VÖRÖSMARTY UTCA 2.

## Negyedóra koncert

Közelség és távolság dallammá formálva...

SZEPTEMBER 23. SZOMBAT 18.00

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 1032 BP., SAN MARCO U. 81.

## Művészeti randevú

Művészettörténeti beszélgetés és koncertélmény egyben

## A Misztrál Együttes szakrális koncertje

SZEPTEMBER 24. SZOMBAT 19.00

ÓBUDAI SZENT PÉTER ÉS PÁL FŐPLÉBÁNIA TEMPLOM 1036 BP., LAJOS UTCA 168.

## Az Albert Schweitzer Kórus és Zenekar előadása

Rossini: Petite Messe solennelle

Vezényel: **Kenessey László**

SZEPTEMBER 25. VASÁRNAP 19.00

SZENT JÓZSEF TEMPLOM 1038. BP., TEMPLOM UTCA 13/A.

## Az Óbudai Kamarakórus hangversenye

Vezényel: **Erdős Ákos**



# Emléktáblát avattak Menczer Gusztáv tiszteletére

A Szovjetunióban Volt Magyar Politikai Rabok és Kényszmunkások Szervezete és a Nemzeti Emlékezet Bizottsága emléktáblát állított Menczer Gusztáv tiszteletére, egykori lakóhelyén, Frankel Leó úti otthona házfalán szeptember 8-án.

A Gulagon 9 évig politikai fogolyként raboskodó Menczer Gusztáv a rendszerváltozás után sokat tett az elhurcolt, kifosztott és üldözött emberekért. Tiszteletére emléktáblát avattak.

Az eseményen *Varga Mihály* nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő úgy fogalmazott: Emlékeznünk kell mindazokra, akik a hadi-



fogolytáborok, a Guláglágerek, a „málenkij robot” ismert és ismeretlen helyszínein szenvedték el a rabság éveit, váltak rokkantakká, vagy veszítet-

ték el életüket. Hangsúlyozta: Menczer Gusztáv szilárd hittel, küldetésudattal és tenni akarással dolgozott az igazságtételért, a történelmi emléke-

zet megőrzéséért és a szabad hazáért. Sokat tett azért, hogy megkezdődhetett e korszak történelmének feltárása is. A Kárpótlási Hivatal Társa-

dalmi Kollégiumának elnökeként végzett 16 éves munkájának köszönhető az is, hogy az üldözötteket túlélők jogi, erkölcsi és vagyoni kárpótlásban részesültek.

Az emléktábla leleplezésén *Menczer Erzsébet*, a Szorakész elnöke, Menczer Gusztáv lánya is felidézte édesapja emlékét. Az eseményen részt vett többek közt: *Boross Péter* volt miniszterelnök, a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke, *Máthé Áron*, a Nemzeti Emlékezet Bizottság elnöke, *Koós Ottó*, a legidősebb túlélő.

sz

Az óbudai Kőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista Gimnáziumban tartotta országos tanévnyitó ünnepségét a Baptista Szeretetszolgálat, melynek fenntartásában a 2016/2017-es tanévben 17 ezer 500 tanuló kezdte meg tanulmányait.

Az egyházak szerepe a mai világban kiemelkedően fontos, szilárd erkölcsi alapot te-

## A Kőrösiben indították a tanévet a baptisták

remtenek a következő generáció számára is – emelte ki *Palkovics László* a baptista iskolák országos tanévnyitóján augusztus 31-én.

Az eseményen részt vett *Bús Balázs* polgármester és *Tamás Ilona*, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ helyi vezetője is.

Az oktatási államtitkár az ünnepségen úgy fogalmazott: a vallás, a Biblia ismerete meggyőződéstől függetlenül tud iránymutatásul szolgálni a mindennapi életben, így annak integrálása az oktatásba olyan értékekkel és olyan hozzáállással vérteti fel a gyermekeket, amelyek útmutató-

ként szolgálnak nekik egész életükben. Felidézte, hogy a hazai szociális intézmények fenntartása mellett 2012 óta oktatási-nevelési intézmények fenntartójaként is működik az egyház. Megemlítette azt is, hogy a tehetségek gondozásában is jelentős szerepet vállalnak a baptisták.

*Berczelédi Zsolt*, a gimnázium igazgatója arról beszélt, hogy számos fejlesztés várja a diákokat az új tanévben az iskolában. Megújult a természettudományi labor, multimédiás eszközökkel szerelték fel 37 tantermet és belső építészeti átalakítások is történtek.

## Búcsúmise a Jézus Szíve Kápolnában

A Jézus Szíve kápolna - közismertebb nevén Filoxéra kápolna - búcsúmiséjét szeptember 4-én tartották, melyet *Bajzáth Ferenc*, az Óbuda-Hegyvidék Szentháromság Plébánia plébánosa celebrálta, és ahol *Ötvös Csilla*, a Magyar Állami Operaház magánéneke és a *Braun-*

*haxler Dalkör* is közreműködött.

A szentmise után a kápolna kertjében agapéval fejeződött be az ünnep. A fogadalmi kápolnát 1885-ben építették a hálás németajkú szőlőművesek, mert a rettegett szőlővész ezt a területet megkímélte. A kicsi kápolnát 2014-ben a Nemzetgazdasági Mi-

nisztérium, Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata és a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával a „Braunhaxler” Egyesület újította fel, amivel a környéken lakók régi kívánsága teljesült: idén már tavasztól őszig minden hónap harmadik vasárnapján szentmise van a kápolnában.

## Tudományos konferencia Dévai Bíró Mátyásról

Előadásokkal és pódiumbeszélgetésekkel várják szeptember 17-én 9 órától mindazokat, akik érdeklődnek az Óbudai Evangélikus Egyházközség tudományos konferenciája iránt. A résztvevők megkoszorúzzák a Dévai Bíró Mátyás téri templom falán lévő emléktáblát, majd 9.30 órakor ünnepi istentiszteletet tartanak. A tudományos konferencia 10.30 órakor kezdődik, melyen négy előadás hangzik el. (Részletes program lapunk 16. számának 10. oldalán)



Fotók: Antal István

## Nyílt nap a Kövi Szűz Mária templomban

A Szakrális Művészetek Hete programsorozat része a Nyitott Templomok Napja, melyet szeptember 17-én tartanak. A Kövi Szűz Mária templomban e napon 19 órától a templombúcsú alkalmából felszentelt Rózsafüzér szobornál szabadtéri gyertyafényes imádságot tartanak. A templomkertben *Markolt György* szobrászművész farag, és a templomban lévő alkotásairól beszélget a betérőkkel. Együttal elmélkedésre várják az érdeklődőket a kegykép előtt, a templomban.



## Szolgáltatás

■ **TV-Videó szerviz.** Díjtalan kiszállás, Bójtós Vendel és tsi. Cím: Kabar utca 6. Nyitva: h-p 9-től 17 óráig. Tel.: 244-3998

■ **Óbudai Hűtőgépszerviz!** Hazai, külföldi hűtőgépek, fagyasztók javítása, 35 éve a kerületi lakosoknak. (Ingyenes kiszállás.) Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, 06(20)972-5032

■ **Lakásfelújítás! Szobafestés,** tapétázás, parkettakerakás, -javítás, -csiszolás, csempézés, villanyserelés, vízszelzés, ajtó-, ablaksere, kőműves és asztalos munkák, takarítás garanciával. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800. Halász Tibor

■ **Hűtőgépszerviz Óbudán!** Megbízhatóság, szakértelem több évtizede. Kelényi Imre, Kevé utca 21. Tel.: 242-6823, 06(30)931-3686

■ **Ezeremester-Lakákszerviz!** Falfűrés, bútorszerelés, vízszelzés, villanyserelés, mindenmű szerelés, javítás! Lakáskarbantartás! www.999mester.hu, 06-30-960-4525

■ **Azonnali konténerszállítás.** Kerületi kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 06(30)948-4000

■ **Irodák, lépcsőházak,** lakások napi takarítását és nagytakarítását vállalom közületeknek, magánszemélyeknek. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800. Halász Tibor

■ **Parkettacsizolást, lakozást,** lera-kást, festést, mázolás, tapétázást vállalom Barabás Jenő kisiparos. Tel.: 349-4899, 06(70) 280-0479

■ „ALFA” tv, videó, számítógép szerviz és műszaki bizományi. Ingyenes kiszállás. Az elvégzett javításra garancia, nyugdíjas kedvezmény. 1039 Bp., Hatvány L. u. 4. (Duna feléi oldalon, postával szemben). Tel.: 243-2730, 06(20)997-2747

■ **Úvegezés a helyszínen,** biztosításra is! Gyorsan, tisztán pontosan! Nagy Miklós, 06-30-266-4666

■ **Óbudán, Óbudán non-stop hűtő,** fagyasztó, automata mosógép szerviz. Javítás esetén ingyenes kiszállással, garanciával 3 órán belül. Tel.: 06(20)928-7507, 368-0864. Kovács Sándor

■ **Vízszelzés! Csapok,** mosdók cseréje! Radiátorcsere! Minden, ami vízszelzés! 06-30-954-9554

■ **Konyhabútorok, beépített** szekrények készítése! Bútorszerelés, kis munkák is! www.butorguru.hu, 06-30-960-4525

■ **Tv javítás garanciával (LCD, LED tv-t** vásárolok). Tel.: 06-30-912-3761, 243-94-01

■ **Automata mosógépek,** mosogatógépek, szárítók, villanybojlerek, villanytűzhelyek, klímaberendezések javítása. Hétvégén is hívható. Tel.: 243-8490, 06(20)947-0774

■ **Villanyserelés azonnal!** Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Pétrás József villanyserelő mester. Tel.: +36(20)934-4664, 246-9021. ELMŰ által minősített vállalkozás

■ **Költöztetés, lomtalanítás,** áruszállítás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarvállalás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06 (20)972-0347, 403-9357, 06 (30)589-7542

■ **Lakásfelújítás!** Szobafestést-mázolást, kőművesmunkát, víz-gázszelést vállalom. Tel.: 06-20-986-3129, 787-1332

■ **Redőnyserelés, javítás,** gurtmi csere, sza-

lagfüggöny, szunyogháló, harmónikaajtó. Hétvégén is. Nagy Sándor Tel.:06 (20)321-0601

■ **Csempézés, járólappozás,** teraszok, járdák, kerítések készítése, javítása! Festés, mázolás! Tel.: 06(30)341-3423

■ **Festés, mázolás,** tapétázás, gipszkarton-szerelés, burkolás, laminált parketta lerakása magánszemélyek, közületek részére. Tel.: 06-30-212-3308

■ **Zárszerviz: ajtózárok,** hevederzárok árusítása, felszerelése, javítása, nyitása. Tel.: 242-1389

■ **Ablakjavítás! www.ajtoablakdoktor.hu** 22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtótok javítását, illesztését, zárok cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával! Felmérés díjtalan. Tel.: 06(70)550-0269, Horváth Ákos

■ **Víz-fűtészerező** gyorsszolgálat: csap, szifon, wc-tartály, radiátor szerelés 06 70 642 7526

■ **Víz-,gáz-, fűtészerezés,** javítás, 25 éve iparosként. Tel.: 06-20-423-5812

■ **Festés, 300 Ft/m<sup>2</sup>,** passzítás, mázolás. Külső festések, parkettacsizolás. Tel.: 06-20-94-55-473, 06-30-499-18-14

■ **Vízvezeték -fűtészerezés.** Ingyenes kiszállás helyszíni felméréssel. Hencz Péter. Tel.: 06-70/397-3869

■ **Bútorasztalos! Gardróbsekreány,** konyhabútor készítése, lambériázás, teraszburkolás. Bútor, ajtó-ablak javítás. +36203520869

■ **Kádfelújítás! Ne cserélje** le régi kádját! A bontási ár töredékéért felújítjuk! Tel.: 06-20-529-4180 Facebook: Kád-felújítás

■ **Idős embernek** bevasárlást, sétálást, kisebb házimunkát, esetleg felügyeletet (éjjel is) vállalom. „Gyermek felügyeletet is vállalom”. 06(20)393-30-31

■ **Vízszelzés, duguláselhárítás,** fűtés szerelése, gyorsszolgálati javítások, egész Budapesten éjjel-nappal hívható. Tel.: 06(30)204-6530

■ **Idős emberek** mindennapi életének szervezésében segítenek. Ha szükségét szenvedett törődésben, segítségre szorult életvitelében, szeretettel várom hívását. Bori-Szabó Orsolya 06(30)600-5530

■ **Új fa és műanyag** ablakok, ajtó beépítése! Régi típusú nyílászárók javítása, szigetelése. Kiszállás felmérés díjtalan. Nyugdíjas kedvezmény 10%. 06(30)522-3323

■ **Balogh Béla vízvezeték-szerelő** víz és szennyvíz, közművek építés, javítása, karbantartása. Tel.: 06(30)415-6808

## Egészség

■ **Fül-orr-gégészeti** magánrendelés minden szerdán 18.30-tól 19.30-ig. Cím: Orvosi Centrum III. Kolosy tér 1/b. Tel.: 388-9406, 06(20)211-5190. Dr. Müller Zoltán főorvos

■ **Bőrgyógyászati, kozmetológiai** magánrendelés: dr. Pardavi Ágnes. Helye: 1035 Szentendrei út 10. Ideje: hétfő, szerda 16-18 óráig, illetve igény szerint. Bejelentkezés, tel.: 06(30)201-9198

■ **Dr. Czeiner Béla** nőgyógyász főorvos magánrendelése: kedd délután Szőlő utca, minden páros hét péntek délutánján Vörösvári út. Bejelentkezés, információ munkanapokon: 06(20)480-3953

■ **Bőrgyógyászati magánrendelés** hétfőn 16-18-ig, csütörtökön 11-13 óráig. III. Bécsi út 85. IV/1. Dr. Suhajda Kornélia főorvos. Bejelentkezés: 317-0631

■ **Dr. Takács Endre** bőrgyógyász főorvos csütörtök du. 3 órától magánrendelésén várja kedves betegeit: Gabriel Med Stúdió III. ker. Pozsonyi u. 32. Anyajegyszűrés, tanácsadás, kisműtétek. Bejelentkezés: 06(30)350-8359

■ **Dr. Kalán Júlia** bőrgyógyász-kozmetológus főorvos magánrendelése: III. ker. Bécsi út 217-ben (EuroCenterrel szemben). Gyermekbőrgyógyászati is. Bőrkinővések eltávolítása. Bejelentkezés: 06(20)543-3948

■ **Kárpáti fogtechnika** Szeél u. 10., a Kórház utcai piacnál. Tel.: 240-2059, 06(20)493-1675

■ **Pedikűrös házhoz megy!** Hétvégén is. Nyugdíjas kedvezmény. Tel.: 06-20-806-7783

■ **Dr. Bíró Gáspár** f.o. nőgyógyászati szakrendelése. Több évtizedes tapasztalat. Ultrahang vizsgálat is. Labor vizsgálatok lehetősége. Szolid árak. Bejelentkezés: 06-209-251-362

## Oktatás

■ **Középiskolai előkészítők** max. 2-3 fős kiscsoportban. Matematika-, fizika-, kémia-, magyartanárkor korrepetálnak általános- és középiskolásokat a Vörösvári úton, minden délután. Thalész-Kör, www.obudamatek.hu, tel.: 06(20)946-2027

■ **Angolorák minden** szinten, diplomás, gyakorlott tanárnővel. Ingyenes próbaóra. E-mail: wagnerdora.wd@gmail.com

■ **Magyar nyelv és irodalom,** történelem és esztétika tanár egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást vállal Óbudán, az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 367-4809, 06(70)619-5546

■ **Matematikából korrepetálást** és felvételire felkészítést vállal tanárú Békásmegyeren. Ár: 2000 Ft/óra. Tel.: 06(30)334-3433

■ **Matek, fizika** tantárgyakból egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást vállalom Óbudán az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 06(30)604-1478

■ **Matektanítás másképp** a Flóriánál egy stresszoldással, személyiségfejlesztéssel is foglalkozó fizikusnál. Tel.: 06(20)921-2899

■ **Német beszédcentrikus** nyelvtanítás, vizsgafelkészítés Óbudán, külföldi és Goethe Intézetekben megszerzett tapasztalattal, bármely korosztálynak. 0630/773-9155, kreation@freemail.hu

■ **Tanulj angolul** könnyedén, eredményesen, beszédcentrikusan. Korrepetálás, érettségi, nyelvvizsga felkészítés. Tel.: 06(20)439-6410

■ **Német pedagógus** személyre szabott német órákat vállal. Kezdő szinttől-felsőfokig. Tel.: 06(20)384-9020

■ **Kémia, biológia** tartárgyakból közép-és emelt szintű érettségire való felkészítést vállalom. Tel.: 06(30)264-5648, 06(30)203-2077

■ **Angol, olasz** társalgás, általános szakmai nyelvvizsgára felkészítés hatékonyan profinál. 06(30)587-8329

■ **Matematika, fizika** tanítás és középiskolások részére szaktanártól! Házhoz megyek! 06(20)959-0134

■ **Spányol nyelvtanítást** vállalom kezdőtől a nyelvvizsgáig gyakorlott középiskolai tanár, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20)801-7580

■ **Általános iskolás** gyerekek délutáni-es-

ti felügyeletét, tanítását, kísérését vállalja nyugdíjas pedagógus, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20) 801-7580

■ **Angoltanítást, vizsgafelkészítést** vállal nyelvvizsgáztatásban is jártas tanárú Kászásdülön. Tel.: 242-6826, 36-30-722-1994

## Elad-vesz

■ **Könyveket, könyvtárakat** (régit, újabbat) antikváriumunknak vásárolok. 100 könyv felett díjtalan kiszállással. Tel.: 06(20)425-6437

■ **Konyhabútor tömörfából** (fehér), jó állapotú eladó mosogatóval, szerelvényekkel. Irányár: 80 ezer forint. Tel.: 06(30)564-8326

■ **Antikváriumunk készpénzért** vásárol könyveket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintárgyakat, festményeket, hanglemezeket. Tel.: 332-0243

■ **Elektromos kórházi** ágy, szoba wc eladó. Tel.: 06(30)853-4261

■ **ÓBUDA ANTIKVÁRIUM** készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeket, képeslapokat. 22 éve az óbudai közönség szolgálatában. Tel.: 388-7332; 06(20)978-1974

■ **Autót vásárolok** évről-évről és típusot függetlenül a hét minden napján! 06-70-622-0123

## Régiség

■ **Papír- és fémpénzt,** bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolok és árverésre átvesszünk. VI. Andrassy út 16. 266-4154 Nyitva: H-SZ: 10-17, Cs:10-19

■ **Kastélyok berendezéséhez** vásárolok bútorokat, festményeket, ezüstöket, porcelánokat, bronzokat, antik órákat stb., teljes hagyatékok első vevőként legmagasabb áron. Kiszállás díjtalan. Tel.: 06-20-280-0151. herendi77@gmail.com

■ **Budai Várban** 20 éve működő régiségbolt vásárol régi márkás karórákat, ékszereket, keleti tárgyakat, mindenféle régiséget, teljes hagyatékokat. Díjmentes kiszállással. www.entierantik.hu. Tel.: 375-04-80, Mobil: 06-30-992-33-77

■ **+5000 Ft-ot adok** az újság felmutatásakor vásárlás esetén! Készpénzért vásárolok hagyatékokat, mindenmű régiséget. XIX-XX. századi festményeket. Kiszállás díjtalan! Markó István T.: 06-70-6000-323, a hét minden napján hívható. E-mail: marko.antik@freemail.hu

■ **Óbuda antikvitás!** Vásárol, aranyat 6000-17.500 Ft-ig. Borostyán 10.000-200.000 Ft-ig. Ezüstöt 120-600 Ft-ig. Kar-zebrát (hibásat is). III. kerület Lajos utca 38. (Kolossy piacnál, Árkádok alatt) 06(20)563-1491

■ **Óbuda antikvitás!** Vásárol festményt, bútor, porcelán, órát, ezüst-antik lakberendezési tárgyakat, teljes hagyatékokat. Kiszállás díjtalan! Cím: III. kerület, Lajos u. 38 (Kolossy piacnál, árkádok alatt). 06(20)563-1491

■ **Magas áron** vásárolok borostyáni, korall, ezüst, arany ékszereket készpénzért. V. ker. Kigyó u. 4-6. Tel.: 06(20)590-5284, 06(1)792-1692

■ **Gábor Eszmeralda** becsüstműgyűjtőnő, legmagasabb áron készpénzért vásárol, festményeket, bútorokat, órákat, porcelánokat, ezüsttárgyakat, aranyékszereket, egybeeket, teljes hagyatékokat. Kiszállás, értékesítés díjtalan! Üzletünk: II. Fő u. 67., 06(1)789-1693, 06(30)382-70-20

## Ingatlan

Online apróhirdetés-felvétel a nap 24 órájában: ingatlan-ROBOT.hu/obuda-ujsg

■ **Piliscsabán,** Galancsligetben 1187 m<sup>2</sup> össz-közműves telek 12.500.000 Ft-ért, eladó. 06(30)559-5064, www.ingatlan.com/22602312

## Állás

■ **Betanított precíziós** munkára figyelmes, szorgalmas, kulturált munkatársnőt keresünk 18-46 éves korig. Korrekt munkaviszony. Előképzettség nem szükséges. Fényképes bemutatkozó levelet a Pixelfix Kft. 1037 Bp., Fehéregyházi út 19. címre kérünk

■ **Pilisborosjenői víz-, gáz-, fűtészerező** iparos keres hosszú távra szakmunkást vagy segédmunkást. Tel.: 06-20-423-5812

■ **III. kerületi** autójavító műhely karosszériaalakot keres főállásban. Jelentkezés fényképes önéletrajzzal: vanda74@t-online.hu

**Függönyök**  
Széles méret- és mintaválasztékban  
**Karnisok**  
Hajlított, egyedi méretre is.  
Szalagfüggöny, roló, roletta,  
méteráru, bútorszövet, rövidáru.  
Függönyvarrás.  
A nálunk készült karnist és függönnyt  
díjmentesen felszereljük.  
**AQUINCUM**  
**LAKÁSTEXTIL-MÉTERÁRU**  
(Pók utcai lakótelep)  
1031 Budapest, Vízimolnár utca 2.  
Tel./fax : 24 27 157. Mobil: 06 (20) 92 63 422.  
Nyitva : H-P: 10-18, Sz: 9-13.  
Web: www.aquincumlakastextil.hu/

**Eladót**  
**keresünk**  
ruhaüzletünkbe.  
**Érdeklődni**  
**személyesen**  
**az üzletünkben!**  
**Cím: 1035 Bp.,**  
**Szentendrei út 30.**





Fotók: Antal István



Az önkormányzat kerékpárral közlekedő munkatársait **Bús Balázs** polgármester meghívta egy kávéra, süteményre és egy rövid túrára, hogy ezzel is elismerje, ösztönözze: munkahelyükre biciklivel járjanak a továbbiakban is. A vendéglátásnak a **This is Melbourne Too** kávézó adott otthont, ahonnan a csapat túrára indult szeptember 7-én

### Színházak Vidám éjszakája

Az óbudai székhelyű Vidám Színpad is bekapcsolódik a Színházak éjszakája programba **szeptember 17-én**. Az érdeklődőket túrók csuszával várják 18 órától. A finomságot a társulat művészei szolgálják fel a törzs- és a leendő közönségnek. (Cím: Bécsi út 154., az EuroCenter 1. emeleti színháztermében. Bejárat a mozinál. [www.vidamszinpad.hu](http://www.vidamszinpad.hu))

### Liversing koncert Óbudán

A Glob Royalban ad koncertet a Liversing emlékenekar **szeptember 30-án 20 órai kezdettel**. (Cím: Csemete utca 5.)

**Baltazar Koncertek** sztárvendégekkel  
a Baltazar Házban  
**2016. szeptember 22-én 19h**  
közreműködnek:

Varga Klári, Fehér Dániel, Kocsáska Katalin, Baross Kriszta, Molnár Péter Szilvi, Kulcsár Kriszta, Erdős Balázs, Balog Erzsébet, Medetz Anikó

**Vendég: Szinetár Dóra**

## Bike & Breakfast – Bringásreggelik Óbudán

**ÓBUDA**  
közösséget építünk



**ÓBUDA**  
INGYENES!

A kerékpáros szezonnak még nincsen vége. Ősszel is folytatódnak a Bringásreggelik. Szeptember 30-án 7.00 és 9.00 között az Esernyősben (1033 Budapest Fő tér 2.), és a Cziniel Cukrászdában (1031 Budapest, Nánási út 55.) finom, forró fekete, péksütemény és gyümölcsle fogadja a bringával érkezőket.

*esernyős*

**Cziniel**  
sükrészta és kávéház

**Pattanj fel a biciklidre és reggelizzünk közösen!**

# Óbudai családok evezhettek a Dunán

Valaha a környékbeliek és budapestiek százai, ezrei siettek különböző típusú hajókkal a Dunára és önfeledten élvezték a korabeli Római-part nyújtotta kikapcsolódási, szórakozási lehetőségeket. Egy ideig ez az evezési kedv alábbhagyott, mostanában azonban mintha ismét feltámadna. Újjáélesztésében az Óbudai Családi Sportnapon, szeptember 4-én öt Duna-parti egyesület vett részt családi evezős programok szervezésével.

A Duna-part adottságai révén ma is számos vízi sporttelepnek nyújt helyet és ez által a vízi sportok lehetőségének is. Az itteni sportolási lehetőségek bemutatására szervezték az Óbudai Családi Sportnap a Dunán programot, s az evezős sportok kipróbálására invitálták a III. kerületben élőket. A szervező egyesületek célja a sportnapon a kajak-kenu és evezés sportág megismertetése volt a lakosság széles körével. Az esemény központja: a Duna-parton a Kossuth Lajos üdülőpart és a Pünkösdfürdő utca találkozásánál a BKV Sportcentrum előtti füves területen.

Akik családjuk körében kimentek szeptember 4-én a Római-partra, azoknak élménydús kalandokban lehetett részük négy Duna-parti helyszínen, az ott működő evezős egyesületek, a Rómaifürdő Telep Környezetvédő Szabadidő és Diák Vízisport Egyesület a Külker Evezős Klub, a BKV Előre Sport Klub, a Multi Szabadidő, Diák, Környezetvédő és Vízisport Egyesület és az Óbudai Sportegyesület közreműködésével.



szeptember 4-én tartott sportrendezvényvel kívánták felhívni a figyelmet arra, hogy az itt működő sportegyesületek szélesre tárt kapukkal várják a látogatókat, hogy megmutassák, napjainkban is számos lehetőség van a vízi sportágak kipróbálására, nem csak egyesületi szinten, hanem szabadidős jelleggel is. Valamennyi egyesület lehetőséget kínál ugyanis hajóbérlésre és foglalkozik gyermekek és felnőttek oktatásával.

B. Z.

Kipróbálhatták a szárazföldi evezést, vízre szállhattak olyan, különböző típusú vízi alkalmosságokkal, mint a kajak, a kenu, az evezős egységek és a sárkányhajók. A gyerekek gyűjthették a pecséteket és apróbb ajándékokat az egyes állomásokon, amit követően sorsoláson szerezhettek nagyobb nyereményeket is, amelyeket Bús Balázs polgármester, Storcz Botond, háromszoros olimpiai bajnok, világ- és Európa-bajnok kajakozó, a Magyar Kajak-kenu Szövetség vezetőedzője, az idei óbudai sportrendezvények fővédnöke, illetve az egyesületek vezetői adtak át délután a rendezvény központi helyszínén.

A Duna Római-parti szakasza a mai napig kultikus jelentőségű a budapestiek életében, hiszen mintegy 200 éves múlttal tekintően sokáig a vízi élet központja volt. Akkoriban a víz tisztasága fürdőzésre is alkalmassá tette a partszakaszt. Napjainkra ugyan megváltozott a funkciója, akik ma kikapcsolódásra vágnak, egy kellemes sétára vagy egy jó hekk elfogyasztására, azok látogatják a környéket. Am nem csak gasztronómiai élvezeteknek hódolhatunk itt a Duna-parton, amely most is karnyújtásnyira van az óbudaiaktól. A



Fotók: Sánta Balázs

A gyerekek és a szülők is beszélgethettek Storcz Botond háromszoros olimpiai bajnok, világ- és Európa-bajnok kajakozóval, a Magyar Kajak-kenu Szövetség vezetőedzőjével

## Közösségi torna a szabadban

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Új közösségi sportprogramot szervez

Rendszeres testmozgás, egészségmegőrzés minden korosztály számára, a fizikai és a mentális egyensúly megtartásának érdekében.

Az egészség érték, vigyázzunk rá!



Flórián tér  
minden kedden  
Időpont: 08.00 – 08.45

Csobánka tér  
minden csütörtökön  
Időpont: 08.00 – 08.45

ÓBUDA  
MÉRTÉKELT ÉS ZÖLD

ÓBUDAI SPORT  
KÖZÖSSÉGI SZERVEZET

A tornát levezeti: Kozma Zeuzsa fitnessedző

## Pályázat nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

Az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatának tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

**A helyiségekre kötendő bérleti szerződésben rögzíteni kell, hogy a bérleti díjon felül a bérlőnek meg kell fizetnie a bérbeadó által az ingatlan kapcsolatosan kiközölt mindenkorai szeméttalány összegét.**

Az önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról szóló 9/2015. (II. 16.) önkormányzati rendelet 96. § (3) bekezdés a) pontja alapján a helyiségbérleti szerződés időtartama 3 év lehet raktár célú, b) pontja szerint 5 év lehet év minden egyéb funkcióra történő bérbeadás esetén.

A pályázatot **zárt borítékban** lehet benyújtani az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7., földszint, pénztári órák hétfőnként: 15-17:30, szerdánként: 8:30-12 és 13-16, csütörtökönként: 8:30-12 óra között).

Pályázni **formanyomtatványon** lehet, mely letölthető a [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu) és a [www.ovzrt.hu](http://www.ovzrt.hu) honlapról, vagy személyesen átvehető az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Mozaik utca 7.).

A Pályázónak pályázatában nyilatkoznia kell a megajánlott bérleti díjról, a pályázati feltételek elfogadásáról, ezen kívül meg kell adnia a helyiségben folytatni kívánt tevékenység pontos megnevezését valamint csatolnia kell a pályázati formanyomtatványon megjelölt okiratokat és igazolnia kell a pályázati részvétel feltételeként előírt bánatpénz megfizetését.

A Pályázó ajánlatát a pályázat benyújtására nyitva álló határidőt (minden hónap utolsó munkanapjának 12 órája) követő 60 napig köteles tartani.

A pályázatok benyújtására folyamatosan van lehetőség, azok bontására minden **hónap utolsó munkanapján 12 órákor került sor az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt. hivatalos helyiségében**, melynek kiértékeléséről a pénzügyi, tulajdonosi és vagyonyllatkoztató-kezelő bizottság (a továbbiakban: bizottság) az azt követő ülésén dönt.

A pályázat benyújtásakor kérjük figyelembe venni, hogy nem lehet bérbé adni a helyiséget annak a vállalkozásnak/személynek, amelynek/akinek:

- az állami vagy a székhely (lakóhely) szerinti önkormányzati adóhatósággal szemben adó- vagy adók módjára behajtandó köztartozása van, kivéve, ha az adóhatóság számára fizetési kedvezményt (adómentesség, elengedés, vagy fizetési könnyítés) engedélyezett;
- az érintett vagy bármely helyiség tekintetében bérleti díj, illetve közüzemi díjhátraléka van;
- a helyiség bérleti jogviszonya - a kérelem vagy a pályázat benyújtását megelőző öt évben - a bérbeadó felmondása következtében szűnt meg;
- a helyiségben gyakorolni kívánt tevékenység folytatására való jogosultságát nem tudja hitelt érdemlően igazolni.

A helyiség vonatkozásában a pályázónak vállalnia kell:

- az önkormányzati rendeletben a bérleti jog megszerzésének ellenértékéül előírt **megszerzési díj megfizetését** (a megszerzési díj a pályázó által megajánlott bérleti díj három havi összege);

Cím	Funkció	Helyrajzi szám	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Gépészeti felszereltség	Műszaki állapot	Minimális bérleti díj (Ft/hó)	Bánatpénz (Ft)
Berend utca 26., pince szint, lépcsőházi	raktár	18529/4/A/140	54	villany	leromlott	14.958,-	17.000,-
Bécsi út 88-92., pince szint, utcai	üzlet	14729/2/B/171	146	víz, villany, gáz (fűtetlen)	leromlott	151.402,-	181.000,-
Füst Milán utca 3., földszint, utcai	üzlet/iroda	65552/14/A/1	26	villany, távfűtés	közepes	26.936,-	32.000,-
Kabar utca 5., földszint, utcai	üzlet	64057/3/A/124	63	víz, villany, távfűtés	megfelelő	94.941,-	113.000,-
Kerek utca 36., földszint, utcai	üzlet	18443/10/A/484	52	víz, villany, távfűtés	közepes	70.512,-	84.000,-
Meggyfa utca 23., pince szint, lépcsőházi	raktár	18529/21/A/113	77	villany	leromlott	21.329,-	25.000,-
Nagyszombat utca 27., földszint, lépcsőházi	egyéb helyiség (iroda) ÉS egyéb helyiség (iroda)	14729/4/A/1 14729/4/A/2	194 512	víz, villany, gáz víz, villany, gáz	közepes közepes	845.082,-	1.014.000,-
Pacsirtamező utca 26., pince szint, lépcsőházi	raktár	17632/B/3	138	villany	leromlott	36.156,-	43.000,-
Pacsirtamező utca 28., pince szint, lépcsőházi	raktár	17633/A/1	58	villany	leromlott	16.066,-	19.000,-
Pacsirtamező utca 28., pince szint, lépcsőházi	raktár	17633/A/2	94	villany	leromlott	26.038,-	31.000,-
Selmeci utca 21., pince szint, utcai	raktár ÉS raktár	17406/A/13 17406/A/14	30 95	víz, villany	leromlott leromlott	32.500,-	39.000,-
Selyem utca 4., pince szint, lépcsőházi	raktár	17005/38/A/58	61	villany	leromlott	16.897,-	20.000,-
Szülő utca 72., földszint, utcai	iroda	16998/4/A/184	56	víz, villany, távfűtés	közepes	75.936,-	91.000,-
Tímár utca 15., pince szint, utcai	raktár	17629/0/A/1	85	víz, villany	erősen leromlott	22.100,-	26.000,-
Tímár utca 17/B-19., „A” lh., pince szint, lépcsőházi	raktár	17487/B/61	54	víz, villany	erősen leromlott	13.878,-	16.000,-
Tímár utca 26., pince szint, utcai	iroda	17621/A/41	197	víz, villany, gáz	erősen leromlott	123.716,-	148.000,-
Várad utca 2-8/A., pince szint, lépcsőházi	raktár	18659/A/105	47	villany	leromlott	14.476,-	17.000,-
Zápor utca 61., földszint, utcai	üzlet	16998/3/A/300	45	víz, villany, távfűtés	leromlott	61.020,-	73.000,-

- 3 havi bérleti díjnak (+ esetleges közműátalány) megfelelő **összegű óvadék megfizetését** a bérbeadó részére (a nyertes által befizetett bánatpénz összege az óvadékba beszámításra kerül);
- szükség szerint a helyiségbe önálló elektromos- és mellékvízmérők kiépítését.

A pályázat értékelésénél a megajánlott bérleti díj alapján történik a döntés. A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a bérleti jog biztosítására a **bánatpénzt befizetik**. A bánatpénzt az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** pénztárában (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) készpénzben lehet letétbe helyezni (pénztári órák hétfőn: 15-17:30, szerdán: 8:30-12 és 13-16, csütörtökön: 8:30-120 óra között). A bánatpénzt helyiségként kell letenni. Az eredményhirdetést követő nyolc napon belül a nem nyertes pályázók részére a bánatpénz visszafizetésre kerül.

Érvénytelen a pályázat, amennyiben nem tesz eleget a pályázati kiírásban előírt valamennyi feltételnek. A pályázatok értékelését követően az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** a pályázókot írásban értesíti. A pályázat kiírója fenntartja a jogát, hogy a legjobb ajánlatot tevőkkel a tenderbontást követően tovább tárgyaljon, zárt versenytárgyalást tartson, illetve, hogy a pályázatot indokolás nélkül, részben vagy egészében eredménytelennek nyilvánítsa.

A nyertes pályázónak a megszerzési díj teljes összegét a bizottság döntéséről történő írásbeli értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** részére meg kell fizetnie. A nyertes pályázónak tudomásul kell vennie, hogy amennyiben a döntésről szóló értesítés kézhez vételét követő 30 napon belül a bérleti szerződést nem

köti meg, erre vonatkozó igényét a pályázat kiírója okafogyottnak tekinti és a pályázó a befizetett pályázati biztosítékot elveszíti.

**A bérleti szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni, melynek költségei a bérlőt terhelik.**

A bérbeadó a bérleti díjat minden tárgyévi elején az előző évi infláció KSH által közölt mértékével emeli.

A helyiségek megtekintéséhez időpont egyeztethető az **ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ Zrt.** értékesítési, helyiség- és telekhasznosítási osztályánál (1033 Budapest, Mozaik utca 7., telefon: 430-3468, 430-3464). A pályázatokkal kapcsolatban további felvilágosítást lehet kérni a fenti telefonszámon és címen.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Óbuda Újságban*, felkerül továbbá 2016. szeptember 15-től a [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu) és a [www.ovzrt.hu](http://www.ovzrt.hu) honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: [ingatlan.com](http://ingatlan.com), [ingatlan.net](http://ingatlan.net), [ingatlanok.hu](http://ingatlanok.hu).



## Pályázat önkormányzati tulajdonú, helyreállításra szoruló lakások költségelven való bérbeadására

A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottsága az önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakások bérbeadására hirdet pályázatot.

A pályázati kiírás valamint a lakásokról készült műszaki leírások Budapest Főváros III. kerületi Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodájában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.), az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. központjában (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) valamint az önkormányzat honlapján a [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu) oldalon megtekinthetők. A lakásokról készült fotók - a pályázat benyújtásának határidejéig - megtekinthetők az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. honlapján ([www.ovzrt.hu](http://www.ovzrt.hu)). A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok **2016. szeptember 16-tól** Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati Irodájában átvehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pályázaton való részvétel ingyenes.

út / utca	emelet	lift	m <sup>2</sup>	Szoba-szám	komfort fokozat	alap lakbér Ft/m <sup>2</sup>	helyreállítás költsége
Bálint György	9	van	57	1+2	összkomfortos	678,-	2.800.000 Ft+áfa
Bécsi	1	nincs	80	2	komfortos	621,-	1.900.000 Ft+áfa
Bogdáni	3	nincs	35	1	komfortos	621,-	2.300.000 Ft+áfa
Bogdáni	3	nincs	34	1	komfortos	621,-	900.000 Ft+áfa
Gyógyszergyár	3	nincs	55	1+2	összkomfortos	678,-	3.400.000 Ft+áfa
Juhász Gyula	3	nincs	32	1	összkomfortos	678,-	1.800.000 Ft+áfa
Kenyeres	as	nincs	25	1	komfortos	621,-	1.500.000 Ft+áfa
Lajos	fsz	nincs	38	1	komfortos	621,-	1.200.000 Ft+áfa
Pacsirtamező	fsz	nincs	28	1	komfortos	621,-	2.300.000 Ft+áfa
Pacsirtamező	2	nincs	25	1	félkomfortos	399,-	2.000.000 Ft+áfa
Selmeci	fsz	nincs	29	1	komfortos	621,-	2.600.000 Ft+áfa
Selmeci	fsz	nincs	29	1	komfortos	621,-	2.400.000 Ft+áfa
Szindbád	4	van	32	1	összkomfortos	678,-	2.000.000 Ft+áfa
Tímár	1	nincs	26	1	komfortos	621,-	1.900.000 Ft+áfa
Tímár	3	nincs	36	1+1	komfortos	621,-	2.400.000 Ft+áfa

A lakbér, a víz és szeméttálatyáni díjai önkormányzati rendelet, illetve a Fővárosi Közgazdálkodási közüzemi díjakkal kapcsolatos ármegállapításai alapján módosulhatnak.

A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötésétől számított **90 napon belül a lakásra vonatkozó műszaki állapot meghatározásban részletezettek szerint a felújítási munkálatokat el kell végeznie.** Amennyiben a felújítási kötelezettségnek eleget tett, a bérleti jogviszony 10 év határozott időre jön létre. A bérleti szerződéseket közjegyzői okiratba kell foglalni. A beköltözés várható időpontja a szerződéskövetést követő nap. A bérleti jogviszony ismételt biztosítására legfeljebb 1 alkalommal, legfeljebb 5 év időtartamra kerülhet sor.

A pályázat benyújtásának határideje: **2016. október 5. 16.00 óra**

**Helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodája.** (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).

A pályázatokat az egészségügyi, szociális- és lakásgazdálkodási bizottság **2016. novemberi ülésén bírálja** el. A döntésről a szociális szolgáltató főosztály a pályázókat legkésőbb 2016.12.15-ig írásban értesíti.

*Az önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyontárgyak bérbeadásáról szóló 9/2015. (II.16.) számú rendelet módosításával a lakáspályázat kiírásának és elbírálásának szabályai megváltoztak, ezért kérjük, hogy a pályázati kiírást figyelmesen olvassák el és a nyomtatvány kitöltésénél valamint a szükséges mellékletek csatolásánál ennek megfelelően járjanak el!*

**Helyreállításra szoruló lakások bérleti jogának elnyerésére kiírt pályázaton való részvétel általános szabályai:**

- Pályázaton részt vehet azon természetes személy:
  - akinek, illetve a vele együttműködő személynek más lakáson tulajdonjoga vagy hasznélvezeti joga - a kerületi önkormányzat tulajdonában álló lakás bérleti jogának kivételével - másik lakáson bérleti joga nem áll fenn;
  - akinek nem áll fenn adó vagy adók módjára behajtható köztartozása;
  - aki a pályázat kiírását megelőző 5 éven belül önkényesen nem költözött be önkormányzati tulajdonban lévő lakásba;
  - a pályázó, illetve a vele együttműködő személyek közül legalább egy fő legalább 6 havi munkaviszonyból, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyból, nyugdíjra alapított ellátásból vagy GYED-ből származó iga-

zolt jövedelemmel rendelkezik, mely jövedelem fedezi a lakásfenntartás várható költségeit;

e) vállalja a bérleti szerződések közjegyzői okiratba foglalásának díját;

f) vállalja, hogy a szerződés megkötésekor két havi bérleti díjnak megfelelő óvadékot fizet;

g) aki a lakás rendeltetészerű használatra való alkalmassá tételére, felújítására, komfortfokozatának emelésére vállalt kötelezettséget;

h) a pályázó és a vele együttműködő személyeknek az egy főre jutó nettó jövedelme el kell, hogy érje legalább az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át. (42.750,- Ft);

i) A kerületi önkormányzat tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkező bérlő csak költségelven pályázaton indulhat. A költségelven pályázaton való részvételének további feltétele, hogy a bérlő vállalja korábbi lakásának rendeltetészerű használatra alkalmas állapotban történő leadását a bérleti szerződés megkötését követő 90 napon belül, valamint a pályázott lakás közüzemi költségeinek fizetését a bérleti szerződés megkötését követően.

2) A pályázó csak olyan lakásra adhat be pályázatot, amelynek nagysága nem haladja meg méltányolható lakásigényének felső határát: 1 személy esetén 1 lakószoba; 2-3 személy esetén 2 lakószoba; 4-5 személy esetén 3 lakószoba; 5-nél több személy esetén minden további személy esetén a szobaszám felső határa fél szobával nő.

3) A pályázati adatlapon a pályázó nyilatkozatának tartalmaznia kell:

- a megpályázott lakás(ok) pályázati kiírásban rögzített sorszámait, a pályázó esetleges különleges igényeit és azok indokát;
- a pályázó és családja (együttműködő személyek) adatait és a közöttük fennálló rokonsági kapcsolat megjelölését;
- a pályázó nyilatkozatát saját és családja (együttműködő hozzátartozói) jövedelmi és vagyoni helyzetéről, valamint jelenlegi lakáskörülményeiről;
- a pályázó nyilatkozatát, hogy **90 napon belül vállalja a pályázati kiírás mellékletét képező műszaki állapotlapban meghatározott felújításokat** átlagos, jó minőségben és a helyreállításához szükséges, **kiírásban meghatározott anyagi erőforrásokkal rendelkezni;**
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy megfelel a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek, továbbá,

hogy vállalja a lakásbérlettel járó kötelezettségeket;

f) a pályázó nyilatkozatát a tekintetben, hogy az elmúlt öt évben részt vett-e és hány alkalommal a III. kerületi önkormányzat által kiírt pályázatokon;

g) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul adatainak a pályázat elbírálásával összefüggésben történő felhasználásához, valamint a szerződéskövetés érdekében adatainak és személyi okmányai fénymásolatának az ÓV Zrt. részére történő kiadásához;

h) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy vállalja a bérleti szerződések **közjegyzői okiratba foglalásának díját**, valamint vállalja, hogy a szerződés megkötésekor **két havi bérleti díjnak megfelelő óvadékot fizet.**

4) A pályázathoz mellékelni kell:

a) a pályázó és a vele együttműködő személyek jövedelmére, vagyoni helyzetére, munkaviszonyára, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyára és

lakcímére vonatkozó igazolásokat, nyilatkozatokat, okiratok másolatát (nevé, lakcímkártya szerinti lakcímét, illetve tartózkodási helyét és személyazonosító adatait);

b) fiatal házaspár pályázata esetén **házastársak** részéről a **házassági anyakönyvi kivonat** másolatát.

c) a pályázó elbírálása szempontjából lényeges egyéb adatokat, tényeket, körülményeket és nyilatkozatokat.

**Az ESZLB a pályázó által, a pályázat leadására nyitva álló határidőn belül becsatolt okiratok/nyilatkozatok alapján hozza meg döntését.**

Az egy főre jutó nettó jövedelem megállapításánál az együttműködő személyek valamennyi jövedelmét (munkajövedelem, társadalombiztosítási-, szociális ellátások, stb.) figyelembe kell venni. A havi nettó jövedelem megállapításánál a pályázat beadását megelőző 6 havi nettó jövedelem átlagát kell igazolni. A társadalombiztosítási ellátások vonatkozásában a kérelem beadását megelőző egy hónapról szóló jövedelemigazolást, míg vállalkozók esetében az állami adóhatóság által kiállított igazolást kell benyújtani. Munkanélküliek esetében az illetékességi területükön lévő Munkaügyi Kirendeltség igazolását nyújtásuk be, ugyancsak a pályázat benyújtását megelőző 6 hónapról. Ha a kérelmező elvált, csatolandó a válásról, gyermekelhelyezéséről és gyermektartásdíjról szóló bírósági végzés fénymásolata, igazolás a tartásdíj összegéről.

**5) Egy pályázó legfeljebb három lakásra nyújthat be érvényesen pályázatot, amelyet 1 pályázati adatlap kitöltésével tehet meg.**

**6) Érvénytelen az a pályázat:**

- amelyet nem az erre a célra rendszeresített nyomtatványon adtak be;
- amely hiányosan került benyújtásra;
- amely nem felel meg a helyi rendeletben vagy a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek.

**7) Pályázatok elbírálásának szempontjai:**

- a rendelet keretei között az ESZLB határozza meg;
- a pályázaton meghirdetett lakások 50%-át fiatalok részére kell bérbe adni (aki a pályázat benyújtásának időpontjában nem töltötte be a 40. életévét);
- a fiatalok részére történő bérbeadás esetén előnyt élveznek a fiatal házaspár (a pályázat benyújtásának időpontjában egyik fél sem töltötte be a 40. életévét).

**Egészségügyi, Szociális és Lakásgazdálkodási Bizottság**

## Pályázat jól tanuló, jól sportoló diákoknak

2016. évi pályázati felhívás a III. kerületi alap- középfokú oktatási intézményeiben jól tanuló és jól sportoló diákok 2016/2017. tanévben történő támogatására.

**A pályázat kiírója és lebonyolítója:** Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának megbízásából.

A pályázat célja: segíteni, támogatni azokat a diákokat, akik a tanulás és az egészséges életmód, sportolás összhangját kiemelkedő módon gyakorolják, így példaképpé válhatnak tanuló társaik részére, ösztönözve őket hasonló célok elérésére.

**Pályázati feltételek:** Támogatásra az a diák pályázhat, aki együttesen megfelel az alábbi feltételeknek:

- 7., 8., 9., 10., 11., 12., osztályba beiratkozott a III. kerület valamely oktatási intézményébe és III. kerületi lakos

- 2015/2016. tanévben tanulmányi eredménye elérte a 4.00 átlagot, vagy a fölöttit,
- 2015. szeptember 1. – 2016. augusztus 31. közötti időben rendszeres sportolás mellett elért sporteredménnyel rendelkezik;

a, A benyújtott pályázatban kizárólag a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert olimpiai és paralimpiai programon lévő egyéni (egyes és páros) és csapat sportágakban (20 fő), valamint a World Games programján lévő, nem olimpiai sportágakban (maximum 5 - fősportáganként 1 fő) elért eredmény értékelhető az alábbi sporteseményeken:

- Korosztályos világ és Európa-bajnokság, Felnőtt és Ifjúsági Olimpia, Paralimpia, World Games;

- Országos korosztályos bajnok, Világkupa, nemzetközi verseny I.-VI. Helyezett;

- Országos Diákolimpiai döntő;

- Budapest bajnokság;

- Kerületi bajnokság;

b, Az a) pontban felsorolt versenyeken elért 1-6. helyezések közül a legjobb eredményt bírálják el.

Elyerhető pályázati támogatás összege: 10 hónapon keresztül 10.000 Ft/fő/hó (összérték 100.000 Ft/fő).

Pályázati támogatást elnyerhetők száma minimum 25 fő, melyből 5 fő a World Games programján lévő (sportáganként maximum 1 fő), nem olimpiai sportágakban elért eredmények alapján támogatható.

Továbbá az arra érdemesek elismerő oklevélben részesülnek az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Sportszakmai Elbíráló Bizottságának külön döntése alapján, maximum 20 fő.

A pályázati támogatás időpontja: **2016. november 1. - 2017. augusztus 31.** közötti időszak.

A pályázat beérkezési határideje, illetve a postára adás dátuma: **2016. szeptember 30. (péntek).**

A pályázatot a pályázati lap pontos kitöltésével (a lap a tájékoztató értékelési számí-

tási módot is tartalmazza), az azon megjelöltek együttes aláírásával, pecsétjével el látva igazoltan és a mellékletekkel együtt kell **POSTÁRA adni (ajánlva, elsőbbségi levélként)** 2 példányban: **Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft.-hez, a 1037 Budapest, Laborc utca 2. címre.**

*A pályázat kiírója hiánypótlásra nem biztosít lehetőséget.*

A pályázat elbírálását követően az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Sportszakmai Elbíráló Bizottsága a döntésről írásban értesíti a nyertes pályázót az érintett oktatási intézményen keresztül.

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető: *Gálházi Tündétől*, az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. munkatársától. Telefonszám: 388-9770/13 mellék.



**SZINDBÁD  
KÖZÖSSÉGI  
IRODA**

**Egy hely ahol munka közben is kikapcsolhatsz.**

Bérelhető munkahelyek és tárgyalók, kiválóan felszerelt konferencia és rendezvényterem, catering, irodai szolgáltatások.

**Légy részese a Szindbád Közösségi Iroda életének!**

**www.szindbad.com**

## Fidesz-KDNP-s képviselők fogadóórái

Képviselő neve	Önk. körzet	Fogadóóra időpontja	Helyszín
<b>Dr. Demeter Gellért</b>	1.vk.	minden hónap első csütörtök 16-18 között	Varga Mihály országgyűlési képviselő irodájában: Bécsi út 77-79.
<b>Csapó Harold Gábor</b>	2.vk.	minden hónap első kedd 16-18 között	Fidesz iroda, Kaszásdűlő u. 7.
<b>Désiné Németh Éva</b>	3.vk.	minden hónap második csütörtök 16.30-17.30 között	Fidesz iroda, Kaszásdűlő u. 7.
<b>Farkas Balázs</b>	4.vk.	minden hónap első csütörtök 16-18 között	Varga Mihály országgyűlési képviselő irodájában: Bécsi út 77-79.
<b>Stollmayer Ákos</b>	5.vk.	minden hónap első péntek 17-18 között minden hónap első hétfő 18-19 között	Nagy László Ált. Iskola, Váradi u. II. Rákóczi F. Ált. Iskola, Erdőalja út telefonon előre egyeztetés szükséges: 367-8791
<b>Dóra Csaba</b>	7.vk.	minden hónap első hétfő 16-18 között	Fidesz iroda, Kaszásdűlő u. 7.
<b>Rácz Andrea</b>	8.vk.	minden hónap második csütörtök 17-18 között	Bécsi út 77-79. alatti Fidesz iroda. 06(20)200-0017
<b>Bulla György</b>	9.vk.	minden hónap első hétfő 17-18 között	Waldorf Iskola, Bécsi út telefonon előre egyeztetés szükséges: 437-8688
<b>Baumann Irén</b>	10.vk.	minden hónap második kedd 17-18 között	Óbudai Platán Könyvtár telefonon előre egyeztetés szükséges: 484-0805
<b>Török Ferenc</b>	11.vk.	minden hónap első kedd 17-18 között	Dr. Béres J. Ált. Iskola, Keve u.
<b>Puskás Péter</b>	12.vk.	minden hónap első hétfő	Csillaghegyi Ált. Iskola, Dózsa Gy. út telefonon előre egyeztetés szükséges: 437-8688
<b>Kemény Krisztina</b>	13.vk.	minden hónap első szerda 17-18 között	Békásmegyeri Közösségi Ház
<b>Kelemen Viktória</b>	14.vk.	minden hónap első kedd 17-18 között	Békásmegyeri Közösségi Ház telefonon előre egyeztetés szükséges: 437-8509
<b>Dr. Pappné dr. Nagy Judit</b>	15.vk.	időpont telefonos egyeztetés alapján: 437-8930	Fő tér 3. II./37.
<b>Laukonidesz Lilla</b>	16.vk.	minden hónap második csütörtök 18-19 között	Zipernowsky Károly Általános Iskola

## Kompenzációs listáról bejutott képviselők fogadóórái

**Béres András (PM)** előzetes egyeztetés alapján a 06-30-211-6111-es számon, vagy beres.andras@parbeszed-magyarorszagert.hu.

**Burján Ferenc (LMP)** előzetes egyeztetés alapján a 437-8881-es telefonszámon vagy a burjan.ferenc@lehetmas.hu e-mail címen.

**Mihalik Zoltán (Együtt)** minden hónap harmadik hétfőjén, 17-től 18 óráig a Fő tér 4. I. emeletén, a testületi irodában. Előzetes bejelentkezés szükséges: 06-20-236-0500.

**Óri László (MSZP)** minden hónap utolsó hetében hétfőn 16-tól 17 óráig a Békásmegyeri Közösségi Házban (Cso-bánka tér 5.). Előzetes bejelentkezés alapján: 244-8036.

**Dr. Simonka Csaba (MSZP)** minden hónap utolsó hetében, csütörtökön 15-től 16 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (Mókus utca 1-3., tel.: 244-8036).

**Szanyó Miklós (Jobbik)** minden hónap első hétfőjén, 17 óráig. Előzetes bejelentkezés szükséges a 06-70-699-2214-es telefonszámon.

## MSZP-s képviselő fogadóórája

**Czeglédy Gergő**, a 6. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselője minden hónap első hetében, szerdán 16.30-tól 17.30 óráig az MSZP III. kerületi irodájában: Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036.

# Családi nap a Nánási Udvarban

Fákkal körülölelt udvar, letisztult üzletkirakatok és modern cégtáblák, egy igazi kis családi környezet készült el nemrégiben Óbudán, a Római-parton.

- Tudatosan válogattam az udvar bérlőit, olyan üzleteket szerettem volna, amelyek igényesek, kellően modernek, széles spektrumon ki tudják szolgálni az ide látogatókat, mind izlésben, mind hangulatban. Célunk egy olyan közösségi hely létrehozása, ahol otthon érezhetik magukat vendégeink. A légkör családias, rendszeres programokkal és eseményekkel fokozzuk az összetartozás élményét. Közös célunk, hogy a kerületben élők olyan kedvelt hely-

színe legyünk, ahova szívesen és rendszeresen térnek be, továbbá minőségi figyelemmel tudjuk őket kiszolgálni az év bármelyik szakában. Az önkormányzatnak köszönhetően napokon belül elkészül a 150 férőhelyes parkoló is mellettünk, amely kényelmesen megközelíthetővé teszi udvarunkat és közvetlen lejárást biztosít a Duna-partra is - mondta el *Ésik Zsolt*, a Cziniel Cukrászda tulajdonosa, a Nánási Udvar üzemeltetője. - Régi vágyam volt egy ilyen közösségi hely létrehozása, hiszen én is itt lakom és a környezetemben élőkől kapott visszajelzések is ezt az igényt támasztották alá. A kerületben élő híres-



ségek és alkotó- vagy sportkörök is azonnal csatlakoztak kezdeményezésünkhöz és rendezvényünkhöz felkérésünkre.

**Szeptember 24-én** a Nánási Udvar üzletei szervezésében rendezik az **1. Nánási Piknik** névre keresztelt nyitóbülit, amelynek programja kicsiknek-nagyoknak egyaránt érdekességeket kínál. Délelőtt a gyermekes családoké lesz a főszerep, 10 órától az Articsóka kreatív kézműves-sarok áll majd az ide látogató gyermekek rendelkezésére, 11-től néptáncbemutatót láthatnak, majd az Amasole gyermekjógáján próbálhatják ki magukat, 12.30-tól pedig a Ledényi Judo Team bemutatóját nézhetik meg. A gyermekblokk

zárásaként egy garantáltan szórakoztató ismeretterjesztő élőállat-bemutatót vehetnek részt gyerekek és felnőttek egyaránt, ahol megismerhetnek több kistestű állatot egy vicces, show-szerű előadás keretében.

A délután folyamán aerobik-show-val, zumba, salsa és társastánc-bemutatókkal és tánctanítással várják a látogatókat.

18 órától bulizás a The Apples zenekarral. 20 órától élő koncertet ad kerületünk büszkesége, *Szekeress Adrienn!*

Gasztronómia: étel, ital, borkóstoló, édességek.

X

## Multimédiás opera világpremier

A színek születése: a sötétség és a fény násza multimédiás opera világpremierjére a **Kiscelli Múzeumban** kerül sor **október 7-én** 20 órakor, amit további két előadás követ **október 8-án** szintén 20 órakor, és **október 9-én** 15.30 órai kezdettel. Az egyedülálló zenei produkció az atlantai székhelyű Mythic Imagination és a *Sapszon Ferenc* vezette Cantate Kórus közös produkciójában kerül bemutatásra.

A színek születése egy egyórás össz-művészeti performansz 57 tagú vegyeskórusral, 4 narrátorral, ütősközel és kristály hangtálakkal, fényjátékkal és vetítéssel. A zeneszerző az olasz Lucio Ivaldi, a szöveget David Brendan Hopes, amerikai költő írta. A látványtervező az olasz származású Nicola Vidali, az előadás rendezője a

szintén az Egyesült Államokban élő Honora Foah. A kortárs mű története egyszerre alapul a világ keletkezéséről szóló ősi hiedelmeken és korunk tudományos felfedezésein. A történet egyszerű, ősmítoszszerű, fizikai elméleteket, az ősi indiai Védákat, a sötét anyagot és sötét energiát, az őserők evolúcióját és Goethe színelméletét dolgozza össze. A Teremtést szerelmi történetként meséli el, ahol a kezdeti egysegből a látható világ kibontakozásával megszületik a vágyakozás és az elfogadás. A mű a Teremtés tiszta szépségére és csodájára hívja fel a figyelmet, és arra, hogy minél többet értünk meg belőle, annál rejtélyesebbé és gyönyörűbbé válik.

## A mozgókép óbudai reneszánsza

Éttől az ősztől két új helyen is lehet filmeket nézni Óbudán, ami évalamiképpen a mozi reneszánszára utal. Az Összefogás Óbudáért Egyesület szervezésében *Szász Attila Félvilág* című filmjének vetítésével nyitott szeptember 7-én az Esernyősbán a Polgári Filmklub, amely ezután is minden hónap első szerdáján újabb dokumentumfilmmel jelentkezik az előre regisztrált közönség előtt. A hírek szerint pedig a Csillaghegyi Községi Házban kel életre újra a kultikus Csillag Mozi, melynek *október 8-ai* megnyitóján 17 órakor *Bús Balázs* polgármester köszönti az érdeklődőket, majd *Réz András* filmesztéta történeti áttekintése után *Baróti Éva* újságíró, a filmklub moderátora mutatja be a tervezett programokat. A Budapest Ragtime Band 18 órakor kezdődő koncertjét követően, 19 órakor lesz az első előadás, melyen a Csillag Mozi-ban annak idején a legnagyobb látogatottságú filmet, *A veréb is madár* című vígjátékot vetítik le.

A BUDAPESTI TEMETKEZÉSI INTÉZET ZRT.  
TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓKAT,  
HOGY KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNK  
A FIUMEI ÚTI SÍRKERTBŐL

## ELKÖLTÖZÖTT!

Új címünk: **1134 BP., VÁCI ÚT 23-27.**  
(Béjárt az OTP fiók mellett a Dózsa György út felől)  
AZ IRODA NYITVA TARTÁSÁRÓL HONLAPUNKON,  
A WWW.BTIRT.HU/NYITVATARTAS CIMEN TALÁL INFORMÁCIÓT!

TOVÁBBRA IS ÁLLUNK  
RENDELKEZÉSÜNKRE  
ÚJ KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI  
IRODÁNKBAN, VALAMINT  
BUDAPEST ÖSSZES  
KÖZTEMETŐJÉNEK IRODÁJÁBAN.

**BTI** BUDAPESTI TEMETKEZÉSI INTÉZET ZRT.  
www.btirt.hu  
info@btirt.hu

06 80 200 611  
www.btirt.hu  
info@btirt.hu

**Cziniel**

Reggeli már  
8 órától  
1031 Nánási út 55.  
www.cziniel.hu

## Pódiumbeszélgetés és lakossági fórum

Szeretettel meghívjuk a III. kerületi Fidelitas által szervezett **lakossági fórumra**, a népszavazás előtti **vasárnap, szeptember 25-én, 16 órától.**

**„A népszavazás súlya”**

Vendégünk: **Georg Spöttle biztonságpolitikai szakértő.** A rendezvény első felében **pódiumbeszélgetést tartunk:** a migráns válság története • Magyarország kilátásai a kvóta ügyében • a német valóság • a népszavazás háttere és jelentősége. A rendezvény második felében a közönségnek lesz lehetősége kérdéseket feltenni.



**Helyszín: Rozmaring Kertvendéglő és Rendezvény Ház** (Óbuda, Slachta Margit rakpart). **Autóval a parkoló az alsó rakpartról közelíthető meg**, a Rozmaring a Margit híd és az Árpád híd között van félúton. **BKV-val a HÉV Tímár utcai megállója** **ból közvetlenül megközelíthető.**

## Bemutatták Óbudán az új Toyota C-HR-t

Az autógyártó cég hazai képviselője **szeptember 8-án Óbudán mutatta be a sajtó képviselőinek és meghívott vendégeinek legfrissebb modelljét, az új Toyota C-HR-t.** A rendezvény sztárvendégeként **Szekeles Adrienn** adott szalon-koncertet.

A crossover-tulajdonosok valami különlegesre vágyanak. Fontos számukra a megemelt ülés pozíció, ugyanakkor a szép karosszéria is, valamint nem utolsósorban a vezetés során tapasztalt agilitás és dinamizmus. Egy ilyen autót, a Toyota C-HR-t mutatták be a sajtó képviselőinek és a meghívott vendégeknek a Toyota Sakura óbudai bemutatótermében.

Mintegy 22 évvel ezelőtt a RAV4 első generációja fektette le a szabadidő autó kategória alapköveit. Ma, a Toyota C-HR még mindig ugyanerről a filozófiáról tanúskod-

dik, ami nem más, mint az egyre innovatívabb megoldások keresése és a crossover futurisztikus látásmódjának bemutatása.

A Toyota C-HR finom, kupés vonalvezetésével és „izmos” megjelenésével – új stílust vezetve be a crossover szegmensbe – már korábban meghódította a közönséget Párizsban (2014) és Frankfurtban (2015) is. A gyártó sorról legördülő autó mindössze apró eltéréseket mutat az autószaalonok alkalmával bemutatott koncepcióautóhoz képest. A vezető tervező, *Izuhiko Isawa* eltökéltségének köszönhetően a bemutatóterméig vezető úton a C-HR semmit sem veszített inspiráló formavilágából.

A C-HR-rel, valamint a Toyota többi modelljével a nagyközönség is megismerkedhet a Toyota Sakura óbudai bemutatótermében (*Szőlőkert utca 1.*). **B.**



**ÓBUDA**, a III. kerületi Önkormányzat lapja, megjelenik 73.000 példányban  
Igazgató-főszerkesztő: **Karalyos József**

Lapszerkesztő: **Klug Miklós**

Munkatárs: **Szeberényi Csilla, Bodzay Zoltán** • Tördelés: **Ujvári Sándor**  
Kiadja az Önkormányzat megbízásából az **IMPRESS-RÉGIÓ Kft.**

Szerkesztőség, hirdetésszervezés:

1035 Bp., III. Szentendrei út 32. Tel./fax: **430-1250.**

Kiadó: 1052 Bp., V. Váci u. 18. III. em. Tel./fax: 267-0524, 267-0525.

E-mail: **obudausag@gmail.com; impress.hirdet@gmail.com**

Nyomás: Comorn Lapmanager Kiadó és Kereskedelmi Kft.

1031 Budapest, Örlő u. 2. IV/12. Ügyvezető igazgató: **Bányai Péter**

## Tanácsadások és fogadóórák

• A Fidesz III. kerületi szervezete a Kaszásdűlő utcai Fidesz irodában (*Kaszásdűlő utca 7.*) a hónap negyedik keddjén **17-től 19 óráig** ingyenes jogsegélyt tart **dr. Tósoky Balázs** ügyvéddel. (Érdeklődni a **367-8791-es** telefonszámon lehet.)

• **Varga Mihály** országgyűlési képviselő megbízásából ingyenes jogsegélyt tart **dr. Tósoky Balázs** ügyvéd **minden hónap első keddjén 17-től 19 óráig** és **dr. Kóvári Béla** minden hónap **harmadik csütörtökén 18-tól 20 óráig** **Varga Mihály** országgyűlési képviselő irodájában (*Bécsi út 77-79., Bokor utca-Galagonya utca sarok*). Bejelentkezés nem szükséges. Érdeklődni a **06(20)200-0017-es** telefonszámon lehet.

• **Menczer Erzsébet** (Fidesz-KDNP), a 10. országos egyéni választókerület elnöke **minden hónap első szerdáján 16-tól 17.30 óráig** fogadóórát tart a Fidesz 10. választókerületi irodájában. Cím: **1033 Bp., Kaszásdűlő utca 7.** Előzetes bejelentkezés szükséges a **367-8791-es** vagy a **06-20-226-7828-as** telefonszámon.

• A Fidesz III. kerületi szervezete megbízásából, a Békásmegyeri Községi Házban (*Csobánka tér 5.*) ingyenes jogsegélyt hirdet **dr. Gáthy Zsuzsanna** ügyvéd, **minden hónap harmadik csütörtökén 16-tól 18 óráig.**

• A Kereszténydemokrata Néppárt III. kerületi Szervezete a *Várad utca 17.* szám alatti irodájában **csütörtökönként 16.30-tól 18.30 óráig** fogadóórát tart, melynek keretében **minden hónap második csütörtökén dr. Hecsei Pál** ügyvéd **ingyenes jogi tanácsadást** tart.

• A Jobbik Magyarországért Mozgalom ingyenes jogi tanácsadást tart **minden hónap második és negyedik péntekén 15-től 17 óráig.** (Helyszín: *Békásmegyer, Kabar utca 11., Jobbik iroda.*) **Előzetes bejelentkezés ajánlott a 06-30-546-2202-es számon.**

• **Solymosi Imre** (MSZP), társasházi kérdésekben **minden hónap első hetében, hétfőn 15-től 16 óráig** az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).

• **Komka Norbert** (MSZP), **dr. Simonka Csaba** (MSZP), szociális kérdésekben **minden hónap utolsó hetében, csütörtökön 15-től 16 óráig** az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).

• **Dr. Fercs János** (MSZP), jogi kérdésekben **minden hónap első hetében, hétfőn 16-tól 17 óráig** az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 244-8036*).

• **Dr. Orbán László Tibor** ügyvéd **ingyenes jogi és Jánosi János** építész **ingyenes építési tanácsadása** **minden hónap második csütörtökén 18-tól 19 óráig** a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél (*Mátyás király út 13-15.* **Bejelentkezés legkésőbb két nappal a tanácsadást megelőzően a 06-70-967-1493-as telefonszámon, vagy e-mailen: liebekati@gmail.com címen.**)

• A Demokratikus Koalíció III. kerületi Szervezete **ingyenes jogi tanácsadást** nyújt. Érdeklődni a **06(30)866-8695-ös** telefonszámon, vagy a **budapest10@dkp.hu** e-mail címen lehet. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges.

**Ingyenes tanácsadások a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél**  
**Gyermekpszichológiai tanácsadás:** minden hónap második szerdáján **17-től 19 óráig.** Jelentkezés **dr. Léder Rózsánál.** Tel.: **06-30-883-2123.**

**Természetgyógyászati tanácsadás:** minden hónap első szerdáján **18 órától.** Jelentkezés **Bóni Hilda Imola** természetgyógyásznál. Tel.: **06-30-905-9175.**

**Családjogi tanácsadás:** minden hónap második csütörtökén **17 órától.** A tanácsadást **dr. Kiss Éva** nyugalmazott bírót tartja. Jelentkezés: a **06-70-967-1493-as** telefonszámon.

(A tanácsadások helyszíne: a **Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület Zsámboki műhelye: Lehel utca 14., a katolikus templom jobb oldali épületszárnya.**)

**FOGADÓÓRA. Kiss László** (MSZP) országgyűlési képviselő (Budapest, 10. választókerület) fogadóórája **minden hónap első péntekén 16-tól 17 óráig** a III. Mókus utca 1-3. szám alatt. (Telefon: **244-8036**; e-mail: **kiss.laszlo@parlament.hu**).

**FOGADÓÓRA. Zsiga-Kárpát Dániel** (Jobbik Magyarországért Mozgalom) országgyűlési képviselő fogadóóráját **minden hónap első péntekén 16 órától** tartja Csillaghegyen, a Mátyás király út 12. szám alatti **Jobbik irodában.** Előzetes bejelentkezés időpont-egyeztetéssel a **06(30)365-0862-es** számon.

**PYRON**

**PYRON A PAPIRÓN**  
Nagykereskedés, 3000 fajta árucikk, írószer, irodaszer, iskolaszer, papíráru.  
1038 Budapest, Szentendrei út 218-220. Tel.: **250-4902, 250-4904**

**PYRON**

**1036 Budapest, Nagyszombat utca 1.**  
**Telefon: 1/250 90 86 Mobil: 30/494 45 48**  
**http://www.dentalpalace.hu info@dentalpalace.hu**  
**Rendelési idő: Hétfő - Péntek: 8:00 - 20:00**



**DENTAL PALACE**  
 Óbudai Fogászati Központ



### Szolgáltatásaink:

Diagnosztika: digitális panoráma röntgen • digitális intraorális röntgen • intraorális kamera rendszer • nagyfelbontású 3D CBCT felvétel  
 Dentálhigiéniá: ultrahangos fogköeltávolítás • professzionális fogtisztítás • fogfehérítés  
 Esztétikai és konzerváló fogászat • Fogfehérítés - ZOOM! csak 39.000 Ft  
 Fogpótlás: fémmentes pótlások • Zirkon korona 60.000 Ft  
 Szájsebészet: bölcsességfogak műtéti eltávolítása • cysta sebészi kezelése • implantáció (fogbeültetés) • lézeres kezelések  
 Gyermekfogászat és fogszabályozás  
 Implantátum beültetés konzultáció és röntgen készítés  
 Konzultáció ajakfeltöltésről és arc ráncatlanításról  
 3 dimenziós fogszabályzás tervezése • Teleröntgen készítése

**3D digitális panoráma röntgen cephaloval. Implantátum behelyezés digitális 3D tervezése.**  
**Kiváló képmínőség, alacsony sugárterhelés.**

**Állandó ügyelet!**  
**Ügyeleti díj nélkül!**

**Mátyás Király  
 Patika**

**III. Mátyás király út 2.**

(A Tesco expressz mellett)  
 Szombatonként este 8-ig  
 nyitott ajtóval várjuk Önöket!

**T: (1) 240-4320**

**Miklós Patika**

**III. Vöröskereszt u.11**  
 (Miklós utca Vöröskereszt  
 utca sarok)

**T: (1) 240-6338**

*Ha Szombat,  
 akkor Patika!*

**PatikaSzombat!**

**Aquincum Patika**

**III. Lajos u.131.**  
 (Aquincum Hotel mögött)

**T: (1) 368 7146**

**SZOMBATONKÉNT  
 15%  
 kedvezmény**

**Szent Lukács  
 Patika**

**III. Bécsi út 89-91.**  
 (Az Árpád Gimnázium mellett)

**T: (1) 436-9083**

### KÖZÖS AKCIÓJA

Az akció érvényes minden olyan termékre, amelyre a 2006. évi XCVIII. törvény szerint gyógyszerárban kedvezmény adható.  
 A részletekről érdeklődjön a gyógyszertárakban. Az akció 2016. december 31-ig tart.

Fizetett politikai hirdetés

**NE KOCKÁZTASSUK  
MAGYARORSZÁG JÖVŐJÉT!**

**SZAVAZZUNK  
NEMMEL!**

**OKTÓBER 2.**